N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /kﬁElﬁﬁi% A A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | &R VSRR (1) MYT, ST0T M22 X 70
noE AL i B o |
KR - Mk At HANL B HA o | i
BEERBEA IR v (bvy7)
S10T M22X70
AN 100
FEHEL (D)
= 1
&t
Hif M/ #
N AW B A A A 2021. 01
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | R VSRR (1) MYT, ST0T M22 X 75
s (i . R o |
KR - Mk At HANL B HA LA i
BEERBEA @ IR v (bvy7)
S10T M22X75
L 100
FEHEL (D)
= 1
&t
HAAf M
80 - 1oy




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
W98 IR VMR (1) MYT, STO0T M22 X 80
7 HAA i B S B 0o | HH
KR - Mk At HANL & HA &% i
BEERBEA IR v (bvy7)
S10T M22X 80
AN 100
FEHEL (D)
= 1
&t
Hiflh M,/
N AW B A A A 2021. 01
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | R VSRR (1) MYT, STO0T M20 X 60
oo (i . R o |
KR - Mk At HANL iy HA &% i
BEERBEA @ IR v (bvy7)
S10T M20X 60
L 100
FEHEL (D)
= 1
&t
HAAf M
P 1oy




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
W g3 |FAIE VMR (1) bvy7, S10T M20 X 65
BAAT L BT R 100 EAAR
LR - B % BAAT o B &H L
PEESE S & 8 vk (M)
S10T M20X 65
AN 100
B (EDH D)
= 1
At
A my /4
- 82 - oI5 IR




N WA A 4 A 2021. 01
2 ﬁ@{ﬂﬁi@ A A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
W 945 T T8O, ok VIR EE P, R
7 4}, 2[m] BN m2 BT R 100 HAA
2 - Bk S HAfT g B &HE L
R VAR ek
&Y
kg 108
SN2l e Y M
L 12. 706
By xoBET
A
MR (BrE D D)
= 1
&t
BT M,/ m2

,83,

=
i
i




,84,

N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /ﬁ( E‘{ﬂﬁi@ A A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
W 955 T FB Y, SoRRBHEERE P ¥
7 ¥, LRELISE, 1] L m2 AT S 100 HLA
2 - Bk S HAfT & B &% L
BNY il it
Y et
kg 17
B Y-
SoFBEREAY - Y A
L 2
By xoBET
A
M (R DY)
= 1
&t
BT M,/ m2
oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /ﬁ( E‘{ﬂﬁi@ A A A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
W ogpE T L&Y, SofRmMREE g R
7 F, LR, 1] B n2 B 2 oo | M
2 - Bk S HAfT & B &% L
BNY il it
L&A SRR
kg 14
B Y-
SoFBEREAY - EBY A
L 1. 647
By xoBET
A
M (R DY)
= 1
&t
BT M,/ m2
oI5 IR

,85,




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2021. 01
— - T IR AL 1.000-00000 0.0 0
Wog7R TR B2 5 2 (FGHT) FE, 173
BAAT BT R ) EAAR
LR - B BAAT B &HE L
TR BE T
AL
B (EDH D)
.
At
N AW B A A A 2021. 01
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2021. 01
TSR 1.000-00000 0.0 0
W oggE B E B ELIC L B E (1FE 1) T8, 0, IE
BAAT BN R ) EAAR
LR - B BAAT B &HE L
154 B B ELE R4
PR
&t
B M/ &
- 86 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o |BERREA (52Ah) o T
o EH T R o |
2 - Bk S HAfT & B &% L
B0 x o Eh
A 1.45
&Y X o RB%L
A 6.52
ML (R)
[o)
23% S .
&t
A my /i
- 87 - R




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | BERRHA BEA) ok T
A EH T R o |
2 - Bk S HAfT & B &% L
B0 x o Eh
N 0.59
Y X OB T
A 2.35
WBEIEEE
N 0.59
e ()
15% = 1
&t
HAfh M &
- 88 - oI5 IR




AT E A A A 2021. 01

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0

Wi 1oL |BTERHOET (R DRRA T
A EH T R o |
J - Bk it B i B &% W
0 x5 It
R 0.59
160 x5 Hk L
R 2.35
HBIEER
N 0.59
FHERE ()
15% = 1
adf
L [/ i
I

,89,



N WA A 4 A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
W 1025 B AT (5%41) O T )
(N FABEEEIE) HAfT (&80 BT R 10 HAA
2 - Bk S HAfT g B &HE L
B x5 HEhk
A 2.5
‘Y x 58T
iR 11.25
MR ()
&t
A my /i
- 90 - oI5 IR




AT E A A A 2021. 01

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0

W logr |EERKHIH (0 € /D) ORET
A EH T R o |
J T - %fE B i i &% W
0 x5 It
R 0.22
160 x5 Hk L
R 1.01
R ()
23% " 1
&8
e [/ i

=
i
i

,91,



N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | BERREAS (0 v b) O T
R EH T R o |
2 - Bk S HAfT & B &% L
B0 x o Eh
N 0.56
Y X OB T
N 2.25
WBEIEEE
A 0.56
e ()
15% = |
&t
HAfh M &
- 92 - oI5 IR




AT E A A A 2021. 01

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0

W Los [BRKHH (0 € /1) DAL
A EH T R o |
J - Bk it B i B &% W
0 x5 It
N 0.56
160 x5 Hk L
N 2.35
HBIEER
A 0.56
FHERE ()
15% = 1
adf
L [/ i

N

*93* %'%

m



N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

TSR 1.000-00000 0.0 0
o | FTRRERAS O 2y b)) RN T
H00E 0 R e i) i i AR o | B
LR - B % BAAT Y B KA T 22
&Y x o ik
A 0.39
&Y X o RB%L
N 1.74
MR ()
23% = 1
&t
i [/ i

,94,

=
i
i




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o |BERGEAS Ot v b)) offtE T
T EH T R o |
2 - Bk S HAfT B B & L
B0 x o Eh
N 0.29
&Y X o RB%L
A 1.31
e ()
0,
23% S )
&t
i [/ i
- 95 - R




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
o | FTRRERAS O 2y b)) RN T
08 0 R i) i i AR o | B
2 - Bk S HAfT B HA & i
B0 x o Eh
A 0.51
&Y X o RB%L
iR 2.27
e ()
&t
i [/ i

,96,

=
i
i




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0

BERRHERAL (7 9 ) DR T

1095 B fir 7 W B o |
T - B gy WAL e [ e P
FOEET=
R 0.34
W0 LB
. 1.51
R (3
23% = 1
e
i [/ i

,97,

=
i
i




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0

BIRREH (2 o) O AT

0% B fir 7 W R o |
T B gy o e A e P
W0 55 Bk
. 0.56
POy
R 2.25
WBIEER
. 0.56
R (3
(o]
15% . 1
e
BT M/ i

,98,

=
i
i




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
W11 BRRERE (07 €y b) O T B
(N FABEEEIE) HAfT (&80 BT R 10 HAA
2 - Bk S HAfT & B &% L
B x5 HEhk
iR 1.56
‘Y x 58T
A 7.03
MR ()
&t
i [/ i

,99,

=
i
i




N W4 HATGE 4 A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
I AR A 1.000-00000 0.0 0
B qpom |BERCEES (R OfE T
o EH T R o |
A FE - Bk & HAL Bl Hifif S e
0 x5 HEsk
A 1.06
Y X Rk T
N 4.79
REHETE ()
23% t )
At
i [/ i
- 100 - T U



N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
o |BERRIA (B o T
e EH T R o |
2 - Bk S HAfT & B &% i
B0 x o Eh
iR 0.56
&Y X o RB%L
A 2.25
WBEIEEE
R 0.56
e ()
0,
15% * )
&t
HAfh M &

- 101 -

=
i
i




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
o | BRI (B O AT
R EH T R o |
2 - Bk S HAfT & B &% i
B0 x o Eh
A 0.56
&Y X o RB%L
iR 2.25
WBEIEEE
iR 0.56
e ()
[o)
15% e )
&t
HAfh M &

- 102 -

=
i
i




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
W 1155 FExasst R ofR s T

(v FRREHEIE) B T BT o |
G - B G B i ik Al = e
Y o st
N 1.85
Y X >Rk L
N 8.33
SR ()
[0)
23% " |
at
i [/ i

- 103 -

=
i
i




N W4 HATGE 4 A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
I AR A 1.000-00000 0.0 0
Bo11en |PEREES (R OffE L
e EH T R o |
A FE - Bk & HAL Bl Hifif S e
0 x5 HEsk
iR 0.61
Y X Rk T
N 2.76
REHETE ()
0,
23% e .
At
i [/ i
- 104 - T U




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
W17 R A CRAT) OFafT T )
(N FABEEEIE) HAfT (&80 BT R 10 HAA
2 - Bk S HAfT g B &HE L
B x5 HEhk
A 1.06
‘Y x 58T
N 4.79
MR ()
23% B 1
&t
A my /i
- 105 - T U




N N2 HLAfAsE I AF 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
95 AR A 1.000-00000 0.0 0
o |BERREAT GRS AR) Ot T
s EH T R o |
A - Bk At HLAL s HLAT R LES
R i
N 0.28
&0 x5 Fsk L
N 1.26
Rh MR ()
23% 7 1
At
i [/ i
- 106 - T U




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0

BERRERA (ph) Ot T

95 B fir 7 W B o |
T - B gy WAL e [ e P
W0 55 Bk
. 0.56
POy
X 2.25
WEIFER
R 0.56
R (3
15% = 1
e
Hff M/ i

- 107 -

=
i
i




N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | BRI GRS ) ORA T
R EH T R o |
2 - Bk S HAfT B B & L
B0 x o Eh
A 0.56
/Y X oRkL
A 2.25
WBEIEEE
R 0.56
e ()
(o)
15% e .
&t
HAfh M &
- 108 - T U



N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
1918 Brax i pf Gl i) OFET T _
(N FABEEEIE) HAfT (&80 BT R 10 HAA
2 - Bk S HAfT & B &% L
B x5 HEhk
A 0.49
‘Y x 58T
N 2.18
MR ()
&t
i [/ i

- 109 -

=
i
i




N W4 LA AR 2021. 01
2 /kﬁElﬁﬁi% A A A 2021. 01
S ek Tk 4 1.000-00000 0.0 0
Woops |BEEE MM, L, ML, ML, 2y (
B THEFTEOH HLAL m2 LA~ 60s 100 HiAT
A E - Bk Mt HLAT L A 4 LES
BRBIE T BRLE B
FHFREE ofLy
m2 100
ARHER (£ 2 0)
2y 1
ot
Ny N2 Rl A 2021. 01
2 /k@ﬁﬁi% 2B A 2021. 01
S I IR 1.000-00000 0.0 0
W oo3p |BEER TRy, ML, ML, ML, S5AHIT AL
Pk %Y (20) 134 - n-7 BT m2 BT SR 100 BT
A F - Bk Mt HLAT K A B LES
BB T BERE TR R
FIIAI A MR %V 2@t - n-7-
m2 100
ARHER (£ 2 0)
2y 1
ot
BT M,/ m2

- 110 -

=
i
i




N W4 LA AR 2021. 01
2 /kﬁElﬁﬁi% A A A 2021. 01
S ek Tk 4 1.000-00000 0.0 0
W ojogn |BEEEE Y, L, ML, ML, 95RAE 5
S FEIE 13T I, R BT m2 LA~ 60s 100 HiAT
A E - Bk Mt HLAT L A 4 i 22
MERBLE T WAL Tk B M
FHAAIG S - R IFT - v-T- K%
m2 100
ARHER (£ 2 0)
2y 1
ot
Ny N2 Rl A 2021. 01
2 /k@ﬁﬁi% 2B A 2021. 01
S I IR 1.000-00000 0.0 0
Woope [EHER by, ML L, ML, 55K S
S FEIE 13T, W BT m2 FLAZ S B 100 HiAM
A F - Bk Mt HLAT K A B i 22
BT WERLE Lk B M
FIEHITE 5o TS - 07—
m2 100
ARHER (£ 2 0)
2y 1
ot
BT M,/ m2

=
i
i

- 111 -



N Ny 2 AT E A A A 2021.01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01

S IR 1.000-00000 0.0 0
W 1265 FAREE (V47 B NA-T-F, BRE - W - &k 6 H
HAfT m2 BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
B X ok T
A
ER R ER
NAT RS
A
HHEE (ED0)
= 1
&t
E"‘ﬁﬂj Fq/mZ

- 112 -

=
i
i



N Ny 2 AT E A A A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | PE R NiAT=F, BRIE - i ERL 6 A
R EH n2 R | e
2 - Bk S HAfT & B & L
B X ok T
A
o RS R
A
HHEE (E50)
= 1
&t
E"‘ﬁﬂj Fq/mZ
- 113 - T U




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
NV = %é@% I‘;X'THT, 6ﬂ
R EH n2 R | e
2 - Bk S HAfT g B &HE L
B X ok T
A
224
A
HHEE (E50)
= 1
&t
E"‘ﬁﬂj Fq/mZ
- 114 - T U




N Ny 2 AT E A A A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | A 6H
s EH m 2 R | e
2 - Bk S HAfT & B & L
B X ok T
A
SEGH R
A
HHEE (W)
= 1
&t
il M,/ m2
- 115 - T U




N Ny 2 A 4 A 2021. 01
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 01
S IR 1.000-00000 0.0 0
B 1308 v 5REG# T RE A SR 6 1, RS .
BAAT m2 BT B ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
B X ok T
A
v IR A R
A
HHEE (ED0)
= 1
&t
E"‘ﬁﬂj Fq/mZ
- 116 - T U




N W4 HATGE 4 A 2021. 01
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 01
S— I AR A 1.000-00000 0.0 0
oy |RETEEE A
HAL AH HAER ) HAif
R 4T - Bk A HAL B Hifi S e
B EIHE
A
MR (£ D 0)
® 1
ait
it M/ AH
Y/ AV HLh B A A 2021. 01
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 01
S— 5 B iR A 1.000-00000 0.0 0
3o |RETEEEEB
HAL AH HAER ) HAif
R 4T - Bk A HAL B Hifi S T
B EIHE
A
AEHETE (£ D)
.
ait
LA M/ A\H
TR

- 117 -




LS

iU A R ()

THE4 %2’%3& PR CNIGRRE) W - MEERRE BRMET
Hffi=— R & Fr HOHK LA R X EEp

L001130005 777V=y V= LR Ay 77 ) 20t A 0. 035 1, 340
L001200001 TR SR N AT RS A 4,559. 999 1, 505, 529
1001200003 B SR A 2,279. 999 387,212
L001200004 LB R A 413. 999 24,011
L001200008 SRR R A 1, 733.999 68, 198
001200010 v MR R A 4,013. 999 305, 706

A EHE 2,291, 996

- 118 - TR IR




RREAE—RE=R

TE4 R2fE+ IBMAAEECNEME) B-EBBEXEE BREEISE
A FR R ==Xv2 Ei (i eSS
£ENT kg 49,400
VLRI WA MUTF24-20 PN 2,350
DUHAN R ILE MUTF24-25 VN 2,500




ERBERER

SO 5 2780 | 4280 | 43BL | 44BL | 456L | 4eBL || B
I8 H Al - ~TiE ME | B

PL t=0 SWAO0A | ke 25 270 0 0 0 0 761
PL t=8 SHA00A | ke 0 0 0 0 0 0 0
[=00x75x0 $S400 | ke 756 156 276 739 776 78 960
L-00x90x10 $S400 | ke 0 20 ) 100 120 15 425
L=75x75%0 5S400 | ke 703 719 37 207 5147034 2748
I [=100x75x70 55400 | ke 67 105 0 0 0 0 172
S E [=125x90x10 $S400 | ke 0 0 0 0 0 0 0
[=125x75x13 5S400 | ke 0 0 97 30 58 775 500
PL 10 55400 | ke 15 %9 581 888l 1441 680 3914
PL t=10 $S400 | ke 0 0 65 51 185 1] 231
e & 73 78 93 9 125 126 554
g ke 555 D] N 1) B 177 | R W 771 MW T B
] 349 297 415 391 269 5162 437
TCB M22x55 SI0T e T T 156 765 5EG SEl T 568
I 0 0 18 T 54 3 160
TCB M22x60 stor |- 0 0 3 : o 2 &
B 30 32 50 %6 96 76 390
TCB N22x65 SI0T e e T 5i £ i 55 756
] 16 27 33 33 65 3 201
TCB W22x70 SI0T ppe § i T 5 53 ié T3
e B 2 12 0 0 0 0 16
ZHAHL TCB M22x75 stor |- ! Z 2 J 0 i e
] 0 0 5 5 12 0l 2
TCB M22x80 stor |2 : 2 2 g Z 2 7
] ) 0 % 709 758 355 720
TCB W20x60 SI0T pes i 5 3 i &6 i3] 571
I 79 13 0 0 0 0 62
TCB M20x65 stor |- 2 43 2 J 0 2 2
U e 77 206 656 551 864 7071|4010
g ke 55 g8 363 37 i35 A5 660
I 0 0 5 5 10 0 20
WsB WUTF24:20  [scwaao 0 2 2 : 2 i 29
o I 0 0 50 702 177 120 399
DR H I WsB MUTF24x25  [sonaao (2 0 2 0 02 I 29 3%
e nE 5] 0 0 65 707 127 720 19
= ke ) 6 i i 56 §i 555
TRy FRUAL * 765 73 354 289 383 228 7992
Mo 7RI FERUSEL = 24 24 2 76 I m 244
7RO m 146 O 2283 71551 4.653] 3.102 13
554 R—EE m 146 O 2283 1551 4.653] 3.102 13
ESEE LS n2 | 7.585 8.044] 14 108 14.961| 19 580] 27.176 o7
. 5265 ) 337 295 539 623 753 s7d 3,221
SEHAAT 6945 ) 5 i3 6 766 55 355 585
FERET T RE SRR ST ke | 77,553 13.833| 28.717] 37.093| 42.063| 67 482 189
R T IR ENED) m2 | 10.324] 10.691] 18 447] 19.566] 26 177| 33.875 119
Tipak m2 | 14522 14.100] 20 984] T19.121| 15 208] 14.304 98
FHRE BEE m2 | 0.843] 1436 0 0 0 0 7
N REE R FERE @R/ 7 ke 788 5.55 0 0 0 | 7
BIEEA ke 124 7.8 0 0 0 l 3




§3. BIEIHE 41~4670v7)
&5 Y 25 (TYPE A2 (#rmh=1.5))

A= W x L
M~4178vH = 850 x 29.70 = 252.5 m2



1 T | a2 &t El = EVARD i A
TR 41~467" 0y

REEER 6 x 4.950+5. 0 m 34. 700

HRIE D ERR  |W=8. 500m

THEGORIRE  H=3.203m
. TRIFEARES W47 BRI

HRENE HRI#E 1 AINE+2. 000=8. 500m+0. 440m+2. 000m=10. 940

RISHE@EE 10. 940 x 34. 70 m? 379.
BB WA REE)

RENE F A& S EIE+2. 000=8. 500m+0. 440m+2. 000m=10. 940

RISHE@EE 10. 940 x 34. 70 m? 379.
CERIEERRE WA BES)

REE i AI4E 5 E11Z+2. 000=8. 500m+0. 440m+2. 000m=10. 940

RIGHEEE 10. 940 x 34. 70 m? 379.
CREEK

REEMT A2 & Fr

TERARRBELER 34.70%x 2 m 69.
. ERMEZEIR

REERT L
AEESE W47 RES)

BT A2 & AR

BB F#5181F+0. 600=3. 203+0. 360+0. 600=4. 163

RISHE@EE 4.163x34.70 %2 m? 288.
.WRAR Y BhEE

BB TRIEHKRZES

RiETE W1=10. 940

RIE Y FFERBEE 10. 940 x 34. 70 m? 379.
.U-MEY &

SRE T TRXHRZEE. AEZS

RER W2=10. 940m+4. 163m x 2=19. 266

V-bak Y BhEE S E TR

19. 266 X 34.70

668.




4.1 HERER GHMEBOER)

HE BE AT | HME | #E 4IBLEE
HHES i 2 3 1 5 6 7 B 9 0 [ 11 | 12 [ 18 | 14 | 15 16 | /gt
TR
T | SHEET | SRR | R | R | SR | s | s | e | s | e | TRES men | ma| TRES | saay
mH | @ | g | B | eE | B | e vl o ek | S TR CEm | T aR
& LR
A = wH | A #
% THIEQ | T | HHO |#HO | #HO | #HO |senms|spiees| et | Tame| T sus | 0P | B | sey | BH
& famEd | =R R &R &R | ®® | ®RO @ @ @ 917" o o 917 o
* A | H b | sa | mer | e | S | ERAMR | BASIR | A tob | neob | A oh | s | e | wa | we | &
VT ERE - 2R EHIRE | SHERE | SH I | SHIRE | SHIRE | SHRE | SHRE| S| aHRE | arne|aane| SR | U | BE | G | 4
& 1 i 2 2 2 i 2 1 2 i 1 1 i i i i 21
PL t=9 SWA00A | ke | 142 50| 25| 34 251
@rmE [Pl t=8 SWA00A | ke
e ke | 142 50| 25| 34 251
PL =10 SS400 | ke
PL t=9 SS400 | ke 10 1 4 8 4| 38| 15 16 16 115
L 125x90x10 | $S400 | ke
L 100x75x10 | 5400 | ke 0 1 46 67
L 90x90x10 | S5400 | ke
L 90x75x9 | Ss400 | ke 156 156
L 75x75x9 | Ss400 | ke 66 66 7i 203
e ke 10 70 0 164 75| 38| 15 6] 10| 1 16| 46| 541
TCB M20 x 60 sior |18 4 4
ke 1 1
TCB W20 x 65 E 4 15 19
S10T 1= > . .
TCB M20 x 90 o7 |_B
kg
TOB W22 x 55 sior | 8 13 I 36 68 30| 44| 18| 56| 14| 18 349
ke 4 6 22 8 32 4] 2 o[ 28 7 9 171
TCB N22 X 60 sior |1
kg
TCB W22 x 65 sior |8 4] 16 30
ke 7 B 15
& TCB N22 x 70 B 8 B 16
S10T
’EF;I ke 4 4 8
= TCB W22 x 75 sior |1 4 4
: ke 2 2
)
r TCB N22 x 80 sior |_B
i ke
e TCB N22 x 90 B
d S10T 1=
it [ B 13 1 36 68 30| 44| 18| 56| 28| 34 B 4 B 8| 15| 42
" ke 4 6 22 18 32 4| 2 o[ 28| 14| 11 1 i 1 1 6 205
BN N22x100 | S5400 | f@
kg
. BN 20 x 90 55400
K bhob . L
kg
BN W20 x 75 55400 | 1@
kg
WSB WUTF24x20 | oo E
DR Wb
NSB WUTF24x25 | | @
kg
1 AIBTIER m .46 1,46
554 — ik m 1,46 1,46
JA yHERSM LT % B 13 I 36 68 30| 44| 18 1 265
PUYTE WAERSN L T ¥ 12 12 24
& AR MRS LT PN
FHAE  |p@r Lo @ | 019| 027| 072] 056| 105| 044 062| 026| 08| 043| 051 | 029| 018 020 029| 071 | 7.59
i $24.5 E 4 4 15 23
fMMTFLEAT
BHART o5 B 8 13 32 24 1 18| 44| 18| 56| 28| 36 B B 337
RETEM  |1h Bl  7r=1 785 | ke | 020| 035| 062] 047] 093] 039] 093] 039 | 134 067| 080 078| 045| 049 078 196 11.55
EEEE TP By W | 023 034| 107] 087 | 164| 072 084| 036 115] 057 | 069| 033| 020 023 03] 077 10.32
THEE W | 38| 007| 144] 153| 375 171 050] 021 061 ] 031 050 14.52
N E 2 i 6 6 8 4 2 i 1 2 2 2 2 2 2 2 18
. [EREEEEE i 084
':ﬁ%ﬁ;“L B (SE/7) ke 1.88
BRI ke 124
BRI |AEERHRERRST # 1
BT n? 42.10




4.1 HERER GHMEBOER)

E 15 B &8I <% HE | B2 A2BLIE
W ES 1 ) 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 INET
T SR | ws | s | s | s | s | s st | Tapt | cpgpy | TREE | FRER | pgay | TRER | qp
Hy%ﬁﬁrs gh | mm | s | mm | s | e [rens | =m0 | oEm | S | S | R | S | e
. A -~ AL
% THKQ | T | 84O |#HO | #HO | HHO | MiEe | S | THas| a6 | 86 | BEH | BEH | BM | EEM [P0
E EEHO| =R ER ER R Hw® R @ REI77Y (REI70Y [REI70Y [REI5Y [REI5 | 917 o
H RN ECEE R E R AR A N E R E R R R ECEECEEE
AT IR - MR EAMERE | SIS | SHERE | SMERE | SIS | SHERE | SMERE | SHERE | SHERE | SR | 2R | MR | SR | 2R | MR | 4R
IR 1 1 2 2 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 21 42
PL t=9 SMA00A | ke 142 68 210 461
e PL t=8 SM400A | ke
INEt ke 142 68 210 461
PL t=10 SS400 | ke
PL t=9 SS400 | ke 10 4 4 8 4 38 15 16 99 214
L 125x90x10 | S$S400 | ke
L 100x75x10 | SS400 | ke 46 13 46 105 172
L 90x90x 10 SS400 | ke 17 23 40 40
L 90x75x9 SS400 | ke 156 156 312
L 75x75%9 SS400 | ke 66 66 7 16 219 422
INE ke 10 70 70 164 75 38 15 46 13 17 23 46 16 16 619 160
TCB M20 x 60 sior B 4
kg 1
TCB M20 x 65 sio7 B 15 5 15 8 43 62
ke 6 2 6 3 17 25
TCB M20 x 90 sior B
kg
TCB M22 x 55 sior B 8 13 44 36 68 30 44 18 36 207 646
ke 4 6 22 18 32 14 22 9 18 145 316
TCB M22 x 60 sio7 B
kg
TCB M22 x 65 sio7 LB 32 32 62
ke 16 16 31
& TCB M22x 70 sio7 B 6 8 8 22 38
Lzl kg 3 4 4 11 19
g TCB M22 x 75 sio7 B 4 4 4 12 16
; ke 2 2 2 6 8
i‘? TCB M22 x 80 sior B
iR ke
E TCB M22 x 90 s101 E
e ® 8 13 44 36 68 30 44 18 68 19 5 10 12 15 8 8 406 828
ke 4 6 22 18 32 14 22 9 34 8 2 5 6 6 4 3 195 400
BN M22 x 100 $S400 | 1@
kg
N BN M20 x 90 $s400 | 1A
kg
BN M20 x 75 Ss400 | 1@
kg
WSB WUTF24x20 | 0o :(Elg
AR Wb
WSB WUTF24x25 [ o, | 18
kg
1 AU E m 1
554 5 —EE m 1
Ja"yERSL L T x 8 13 44 36 68 30 44 18 4 4 4 273 538
MYTH ARG LT XN 24 24 48
SHANMES LT AN
Fih AR WEr Lo 2 0.19| 027| o072 05| 105| 044] 062] 026| 102| o071 | 02| 020]| 03] 071| 02| 031 | 8o04 16
e $24.5 I 15 5 15 8 43 66
UL FYT ® 8 13 32 24 44 18 44 18 72 6 8 8 205 632
TEEEM |6 $4Esn 7y=1.748% | kg | 020| 035| 062| 047] 093| 039| 093| 039]| 160| 19| 05| 078| 104| 19| 078| 0.8 | 1383 25
RIS F-th- L&Y n? 0.23| 034| 107] o087 164| 072 08| 036]| 138] 079| 024| 03| 04| 077| 033] 0234 1069 21
TiEgE i 3.89| 007| 144| 15| 375| 1.71] 05| 021 1.00 1411 29
INEVHA B I 2 1 6 6 8 4 2 1 4 2 2 2 2 2 2 2 48 96
i E S m” 1.44 2
N TRCE+ . —
B FERE (£B/ST) kg 5.55 i
BT A ke 1.8 3
KRBT |[HEEMHMRBERET 4 1 2
RBi5T m? 42.10 84




4.1 BERER (FHEXRBMEBOES)

X R ERH Sk HH F&R -1k #ME |EG|41BLEE|4BLEE| E
1EAE |t 5R4T [wome AT 1 1 2
i PL t=9 SM400A | kg 142 142 284
BHRE INEt kg | 142 142 284
TCB M22 x 55 stor B 8 8 16
g kg 4 4 8
MUY TER Wb
It B 8 8] 16
kg 4 4 8
A"y bERSE L T x 8 8 16
E iU 2%ET LY m| 019 0.19 | 0.38
SHHTFLBAT $26.5 & 8 8 16
FremEs (TrE o) | y=1. TR Y kg| 0.20 0.20 0.40
RS FE F--EEY m| 0.23] 0.23| 0.46
TG m| 3.89( 3.8 | 7.78
&R [t | Ay b |SmaEE &bz 1 1 2
PL t=9 $S400 | kg 10 10 20
INET kg 10 10 20
& 13 13 26
TCB M22 x 55 S10T @ ; ; 0
TCB M22 x 65 $10T F
MYTA Wb £
TCB M22 x 80 S10T E
N & 13 13 26
kg 6 6 12
UV ZANE W) WSB MUTF24 x 20 | SCM440 Fg
UA*ybERSF LT VN 13 13 26
FihIAE 2L m| 0.27] 0.27| 0.54
SHMTFLEA T $26.5 & 13 13 26
Fre@ss (TR ouEsT) | y=1. TFY kg | 0.35 0.35 0.70
RiG R =) m | 0.34( 0.34| 0.68
TiGHRE m| 0.07] 007 014
SHERE [wwmen [BXAF |srme B 7 7 14
PL t=10 $S400 | kg
PL t=9 $S400 | kg 20 20 40
e L 90x90x 10 $S400 | kg
S L 90x75%9 $S400 | kg 156 156 312
L 75x75%9 $S400 | kg 203 203 406
INET kg 379 379 758
& 178 178 356
TCB M22 x 55 S10T @ T o =
MY TR Wb TCB M22 x 60 S10T L@g
PN e 178 178 356
kg 86 86 172
Ja*y NERSL L T x 178 178 356
E UL 25&TLY m| 277 2.77| b5.54
SHMTFLEA T $26.5 & 118 118 236
Frmss (TREouEsT) | y=1. TFY kg 2.4 2. 41 4.82
Ri5RE =) m | 430 430 8.60
TiGHRE m | 8.43 [ 8.43 | 16.86
g R E#M X 4 4 8
B A TELE EREH = 3 3 5
SHERE [xttmss [EREAR |00 mE E13 3 3 6
b PL t=9 $S400 | kg 53 53 106
HaRE INEF ke 53 53 | 106
TCB M22 x 55 sior B | 62 62 124
MYTE I ke 31 31 62
N & 62 62 124
kg 31 31 62
Ja*y bERS L T X 62 62 124
F 258hLY m| 0.8 ] 0.88 | 1.76
SHHTFLER T $26.5 & 62 62 124
FemEs (TrEoaEsT) | y=1. THY kg 1.32 1.32 2.64
WG FE T-th- EEY m| 1.20 ] 1.20| 240
THEE m| 0.7 0. 71 1.42
SHERE | LT [HEy b |SHERE BT 4 2 6
PL t=9 SM400A [ kg 109 68 177
INET kg 109 68 177
& 88 36 124
TCB M22 x 55 S10T @ 1 3 =
N & 30 32 62
MY TE Wb TCB M22 x 65 S10T @ T T 3
= & 118 68 186
/hET ke 59 34 9
1 AR EE m| 1.46 1.46
554 LA —GIEE m| 1.46 1.46
MYTE VFERSN L T A 24 24 48
FihAE &L m | 1.80 [ 1.02| 2.82
o $24.5 &
SHHTFLEAT $26.5 B 120 721 192
FresEH (TRE T | y=1. TAES kg 2. 81 1.60 4. M
RigHE F--EFEY me | 2.41] 1.38] 3.79
TiggHE m | 1.42] 1.00[ 242




F4E |=u-w0|i%H (iR A 5 6 11
PL t=9 SS400 | kg 32 16 48
L 100x75x10 | SS400 | ke 67 105 172
MM kE L 90x90x10 | SS400 | kg 40 40
L 75x75%9 SS400 | ke
INEE kg 99 161 260
TCB M20 x 60 stor B 4 4
kg i i
1@ 19 35 54
TCB M20 x 65 S10T = 2 1 %
sk & 16 22 38
MYTE Ibb TCB M22 x 70 S10T < 3 = 5
1 4 12 16
TCB M22 x 75 S10T = > ; :
- & 43 69 112
INEE ke |19 31 50
DAL & b WSB MUTF24 x 20 | SCH440 Fg
A"y MERSY L T P 4 12 16
E b B LY me | 1.67 ] 2.60 [ 4.27
e 245 & 23 35 53
SHHTFLEAT $26.5 E 16 22 38
REWEH (TRF AT | =1, T kg 4.46 7.08 | 11.54
Ri5 R F-d-EELY m | 1.86 | 2.92| 478
FHT R ELT &l 1 1
HerT L 125x90x10 | SS400 | ke
G L 100x75x10 | SS400 | ke
1 M= L 90x90x 10 $S400 | kg
L 75x75%9 SS400 | kg 16 16
INET kg 16 16
& 8 8
TCB M20 x 65 S10T < : 3
TCB M22 % 70 $10T LE'
MY Wb Egl
TCB M22 x 90 S10T -
B 8 8
INEF ke 3 3
5 WMy BN M22x100 | $S400 E
E b 2B LY m 0. 31 0. 31
e 245 1@ 8 8
fhMTFLEAT 5265 =
FrREH (TRF T | y=1. TAE Y kg 0.87 0.87
1918 R T-d-EEY m 0.34 | 0.34
T [ramnn B4 | 24R B
L 125x90x10 | SS400 | kg
MmEE L 100x75x10 | SS400 | ke
INET kg
MYTE Wb TCB M22 % 60 $10T Fg
FHAE 2B LY ?
e $24.5 &
M FLBAT 5265 =
FreEs TR+ o7 | y=1. TAEH kg
Big R T-h- E%EY m’
Tt [ [IRA [me - s E
HAES - EIH PL t=9 SM400A | kg
PL t=8 SM400A | kg
sgepr = IJ\E-I- kg
S L 125x90x10 | SS400 | kg
L 75x75%9 $S400 | kg
INET kg
TCB M22 X 60 stor B
kg
MYTH I TCB M22 x 70 $10T E
B
INET ke
1 AYIEREE R m
9S54 05 —URER m
RihREE 2By LY m
_ 245 1@
i H
fh¥TFLEAT 526 5 =
FremEs (Tre o s |y =1, TR kg
BB EE T tEY m’
TifsE me
Z D fth B+ 2k
SRR -FRE m’ | 0.84 1.44 | 2.28
FERE (LE/NT) ke| 1.88| 5.55| 7.43
BIEEEA ke| 1.24| 1.80| 3.04
M IREREZET RERER#ERE 03
{RERER B D48 6(H #8
BT
R TYPE A2 m 504. 9




§2. fHIEHKE

(Tovyal]
1. SREH TR
(TH41#Q) 1K
o Lt s = o RS HuEs w @ BE 1K
1 - PL 140 x 9 6090 70.7) 60.2 1 60 60 |SM400A| /I
1 - PL 190 x 9 6130 70.7, 82.3 1 82 82|SMA00A| /)
BE=E85t 142 142
. = s BHEE 8= 1K g =
ORI FIE(KRERY) ke/B) E% (ke) B BE (kg) ME | MAH
8 - TCB M22 x 5b 0.478 8 4 8 4] S10T| BEA
EEH 8 8
BEEA5 4 4
&)y RERSL 8 & X 1K = 8 &
& HHFREE
2847 LY GUSS ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
&5t 0.186 m2
1 X 0. 186 m2
&M FLEAT
12 (mm) (IK%t=Y)
®$26.5 8 &FT X 1K = 8 &RT
O FREEREM (TARX DHAE/ N T)
y=1.7#8% GUSS 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
" " 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
& 0. 200 kg
1 V. 0.200 kg
L gk kot
Teow-kzy GUSS  ( 0.190 + 0.060 )x ( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030) 2 = 0.093 m2
" TBM22)  5.06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
&t 0.226 m2
1 & 0.226 m2
®TIHEE
%# 0.140 x 6.090 x 2 x 1 = 1.705 m2
%# 0.190 x { 6.130 - ( 0.155 + 0.030 )
- ( 0.155 + 0.030)} x 2 x 1 = 2.189 m2
&5t 3.894 m2
1 & 3. 894 m2
2 HREH T ]
(RHEBTEM & DIMELER, THEEBEXHERTDO) 1 &Fr
Sy RS HiuES w @ BE 1 &FT
1 - PL 250 x 9 540/ 70.7| 9.54 1 10 10/ SS400] /I
BEa5t 10 10
> = o sl 4 BuHE ﬁﬁ% 1 ,‘E’TFE = =1 =
5 - TGCB M22 x 55 0.478 5 2 5 2| S10T| BEA
8 - TCB M22 x 55 0.478 8 4 8 4] S10T| BEEA
BN 13 13
BEEA 6 6
¢~y FERSLL 13 K X 1 & = 13 K



&R E

2% L> FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" 5%# 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
&5t 0.273 m2
1 &P 0.273 m2
O MHTFLEAT
£ (mm) (EFRY=Y)
$26.5 13 &Rr X 1 & = 13 &iFr
& RIEREM (THRF BB/ T)
y=1.748% FLG 0.080 x 0.002 x 0.540 x 1700 x 1 = 0.147 kg
" %4 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 2 = 0. 200 kg
5t 0.347 kg
1 &P 0.347 kg
L S0t
FT-d-tz2y FLG  ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" %4  0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
7 BCM22) 5.06 / 1000 x 13 = 0. 066 m2
&5t 0.339 m2
1 &Fr 0.339 m2
& Ti5EE
GUSS ( 0.250 - 0.080 )x 0.540 x 2 x 1 = 0.184 m2
FERRER 0.190 x 0.155 x 2 X 2 = -0.118 m2
55t 0.066 m2
1 &P 0.066 m2
3. XTREBH *HERE R A
(HEE R MO ERERH) 2 K
o s s £ BiEHs w | BE 2 K =
1 - L 75 x 75 x 9/ 1700 9.96| 16.9 1 17 34| SS400| /]
1 - L 75 x 75 x 9 1625 9.96| 16.2 1 16 32| SS400, /]
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7| 2.19 1 2 4] SS400| /]
HE=E8% 35 70
. . s HEuHE " g= 2 K o =
22 — TGB M22 x 5h 0.478 22 11 44 22) S10T| BEEA
[EEEE 22 44
BESRE 11 22
&Ry FERSLL 22 K X 2 K = 44 K
& F IR
2884 L> GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
&5t 0.362 m2
2 &P 0.724 m2
O MHTFLEAT
£ (mm) (AL F-y)
$26.5 16 &R X 2 K = 32 &HFR
O FEREM (TRF BB/ NT)
y=1.78% §# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
5&t 0.311 kg
2 . 0.622 kg
L SUbor
F-d-kzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0.062 m2
7 BCM22) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
&5t 0.535 m2
2 N 1.070 m2



O TiGHE

#  9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 403 m2
mo 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0.381 m2
& 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
a2 0.722 m2
2 K 1. 444 m2
4 R ERM sHEE R
(FHEEMFQ : ERERH) 2 &R
bt s 1 ({ e S AL & X w | BE 2 &P
T - L 75 x 75 x 9] 1700] 9.96] 16.9 1 17 347 SS400] /v
1 - L 75 x 75 x 9| 1625 9.96| 16.2 1 16 32| SS400| /v
1 - PL 155 x 9 200/ 70.7| 2.19 1 2 4] SS400] /v
BE=85t 35 70
ORI FE (IEAT ST Y) e mm HY 0 AET L mew  mE | A
= = (ke/1@) (kg) VEESY =
18 - TBC M22 x 55 0. 478 18 9 36 18] S10T| BEA
[EEESES 18 36
Be&it 9 18
&) Ry RERS L 18 & X 2 & = 36 A&
& EihFfE
2%~ LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
A&t 0.281 m2
2 & 0.562 m2
O MHTFLBAT
& (mm) (EFRL-Y)
$26.5 12 &Fr X 2 & = 24 AR
& RIEFBHM (TARF DHEE/T)
y=1.74% 4% 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
&t 0.235 kg
2 & 0.470 kg
S RIGEE
T-d-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0.062 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
Tt 0.434 m2
2 & 0. 868 m2
O TiGHE
#  9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 425 m2
mo 9,960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 404 m2
R 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
A&t 0.767 m2
2 & 1.534 m2
5. XREH *HEE R
(FHEEMFD . RREH) 2 &R
e ({2 o A Ex | BEmER v | BE 2 & p
M E (1EMYELY) mm | ke/m | ke/@) B %k ke) =8 ko) ME | MR
2 - L 90 x 75 x 9] 3545/ 11.0] 39.0 7 78 156] SS400] /v
2 - PL 155 x 9 200/ 70.7] 2.19 2 4 8/ SS400| /)
BEES 82 164




N —— RuRE | . | HE 2 AR e
34 - TBC M22 x 55 0.478 34 16 68 32| S10T| BEA
[EE & 34 68
BEAE 16 32
&)~y FERSL 34 K X 2 @fF = 68 &
& =i
245 L > GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
5t 0.524 m2
2 & 1.048 m2
S ifHTFLEAT
£ (mm) (EFS=Y)
$26.5 22 &R X 2 &R = 44 HrRr
O RFEREM (TRFDHIE/NT)
y=1.78% §&# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&5t 0.464 kg
2 & 0.928 kg
OIS RE
F-d-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 34 = 0.172 m2
&5t 0.82 m2
2 R 1.640 m2
& TI5RE
%4 11.00 x 3.545 x 0.0291 x 2 - 0.075 x 0.305 x 4 x 2 = 2.087m2
£ 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0.090 m2
7 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
&5t 1.873 m2
2 &HFR 3. 746 m2
6 . T RERH *HEE R
(FHEBRMOG . RREH) 1 &P
bt s ———— k& BNE=E ; BH=E 1 &
2 - L 75 x 75 x 9/ 3545| 9.96| 35.3 2 JA 71| SS400| /]
2 - PL 155 x 9 x 200 70.7] 2.19 2 4 4] SS400| /]
BEAG 75 15
s *0= (145 TR - BuHE #) BE 1 &Fr ==X =
R PR (1ERTS T Y) wo T2 e | @ HEke) | HE | HA
30 - TBC M22 x 55 0.478 30 14 30 14| S10T| BEA
[EEEE 30 30
BE8% 14 14
&Ry FESLL 30 K X 1 &/ = 30 XK
& SR
245 L > GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
&5 0.443 m2
1 &P 0.443 m2
S fHTFLEAT
% (mm) UEEETIEDE
$26.5 18 &iFr X 1 & = 18 &Fr



O RIEREM (TARF DHIE/T)

y=1.748% %4 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&t 0.388 kg
1 &P 0.388 kg
OIS RE
F-d-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" 7 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" BCM22) 5.06 / 1000 x 30 = 0.152 m2
5t 0.719 m2
1 &y 0.719 m2
& TI5RE
%4 9.960 x 3.545 x 0.0292 x 2 - 0.075 x 0.230 x 4 x 2 = 1.924m2
#Epx 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
=X 1.71 m2
1 & 1.710 m2
1. SR EH SHEE R
HEE R EEROG) 2 &
Atk B [ e = sl k& X w | BE 2 &P
1 - PL 320 x 0 x 820 70.7] 18.6 1 19 38| SS400] /)
B85t 19 38
oKL B (1EFRLY) RORR |y | LR 2 mgky | HME | HE
- (ke/1@) (kg) BB
22 — TCB M22 x 55 0.478 22 11 44 22| S10T| BEA
[EE S 22 44
BE=55t 11 22
® )Ry REHL 22 X x 2@ = MR
& EHhEHE
284 LY GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
&t 0.309 m2
2 & 0.618 m2
S HTFLEAT
£ (mm) (EFRL-Y)
$26.5 22 & X 2 & = 44 &
O FEEREM (TRF BB/ NT)
y=1.78% §# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&t 0.464 kg
2 & 0.928 kg
OIS RE
F-d-tzy  GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) 2 x 2 = 0.108 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
&t 0.42 m2
2 & 0. 840 m2
& TI5RE
GUSS 0.320 x 0.820 x 2 = 0.525 m2
FERRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 x 2 = -0.183 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0.090 m2
&t 0.252 m2
2  EFr 0.504 m2



8 . R ERM SHEE R
GHEB R A ERERD) 1 &fT
s S (4 e = AL k& = w | BE 1 &
1 - PL 320 x 9 680| 70.7| 15.4 1 15 15| SS400] /v
B85t 15 15
. [ BYHE BE 1 &Fr = "
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9] SI0T| BEA
[EE S 18 18
B4t 9 9
&~y FESL 18 K X 1 &/ = 18 K
@O EHERE
284 LY GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
7 " 0.075 x( 0.300 + 0.060) 2 x 2 = 0.108 m2
&5t 0.264 m2
1 &A 0. 264 m2
S HTFLEAT
2 (mm) (IEfFLY)
$26.5 18 &Fr X 1 & = 18 &FRr
& RIEAEM (TREF OB/ T)
y=1.78% §&# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
P 0. 388 kg
1 &t 0. 388 kg
OIS RE
T4 kzy  GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
&5t 0.355 m2
1 &P 0.355 m2
& TI5RE
GUSS 0.320 x 0.680 x 2 = 0. 435 m2
RRER 0.230 x  0.075 x 2 % 2 x 2 = -0.138 m2
7z 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
55t 0.207 m2
1 &t 0.207 m2
9 . tRERH SHEEAH v FEB
(HERE EZME D) 2 &P
N ——— IS BHBE=S ; 5= 2 &Pk
1 - PL 318 x 9 7132 70.7) 16.5 1 17 34|SM400A| /]
1 - PL 160 x 9 x 732 70.7| 8.28 1 8 16| SM400A| /v
5=53 25 50
ORIL MR (AT ST ) el mm HS 2O meg | mE | HE
= = (ke/18) (kg) B =
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 7 28 14] S10T| BEA
14 - TGCB M22 x 55 0.478 14 7 28 14| S10T| BEA
[EESH 28 56
HBEAE 14 28
& R E
L = 0.732 = 0.732 m
EREET 0.732 m
2 & = 1.464 m



= 0.732 = 0.732 m
EREF 0.732m
2 f&Ffr = 1.464 m
& FHh I
24~ L FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
" %#  ( 0.305 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" %H  ( 0.230 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
'%E'I' 0.432 m2
2 & 0. 864 m2
S fHTFLEAT
£ (mm) (L= Y)
$26.5 28 &HAT X 2 &R = 56 T
& RREREM (TRX D HBE/T)
ry=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.732 x 1700 x 1 = 0.398 kg
" %4 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 1 x 2 = 0.156 kg
" %% 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 1 x 2 = 0.117 kg
&5t 0.671 kg
2 &HFR 1. 342 kg
ORIGEE
FT--kzy FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 28 = 0.142 m2
" %4 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" %4  ( 0.230 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
,g.%. 0.574 m2
2 &P 1.148 m2
& Ti5EE
GUSS 0.318 x 0.732 x 2 = 0.466 m2
FERRER 0.305 x 0.075 x 2 x 2 = -0.092 m2
FERRER 0.230 x 0.075 x 2 x 2 = -0. 069 m2
&5t 0. 305 m2
2 & 0.610 m2
10 . SR E# *EE Sy B
(RHERE TR ERQD) 1 &RT
= ——— £ HEuEE w | BE 1 &RT &
SEHHME (1EHLY) o Gen Ge® B o) | mEay | ME | HA
1 - PL 318 x 9 x 132 70.7| 16.5 1 17 17|SM400A| 7]
1 - PL 160 x 9 x 732 70.7| 8.28 1 8 8|SM400A| /v
BE&5 25 25
N A HuEE s | BE 1 &y .
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 14 7] S10T| BEA
14 - TCB M22 x 65 0.508 14 7 14 7/ S10T| BEA
[EEEE 28 28
BEA&5 14 14
& LI TARIL RERSL 12 K X 1 &/ = 12 K
& FHhEHE
284 LY FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
" %4 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" %M ( 0.230 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
&5 0.432 m2
1 &P 0.432 m2
& HHTFLEAT
£ (mm) (EfRL-Y)
$26.5 28 &P X 1 & = 28 &P



O RIEREM (TARF DHHE/T)

y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.732 x 1700 x 1 = 0. 398 kg
" %# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 2 = 0.156 kg
" %4 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 2 = 0.117 kg
& 0.671 kg
1 &Fffr 0.671 kg
OIS ERE
FT-e-kz2y FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 28 = 0.142 m2
" %4 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" %4 ( 0.230 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
55t 0.574 m2
1 &P 0.574 m2
& TIGRE
GUSS 0.318 x 0.732 x 2 = 0.466 m2
$ZRRER 0.305 x 0.075 x 2 x 2 = -0.092 m2
" 0.230 x 0.075 x 2 x 2 = -0. 069 m2
&5t 0. 305 m2
1 &Fr 0. 305 m2
11 xR ER 4 SEAEY FE
(RHEE T % EQ) 1 &P
N IS BhNE=E w | BE 1 &RT
1 - PL 427 x 9 829 70.7] 25.0 1 25 25|SM400A| /]v
1 - PL 160 x 9 x 829 70.7] 9.38 1 9 9|SM400A| /v
BES&F 34 34
s Kb (] TE Al BUHE % B5E 1 &Ar =t =
¢RI FEE (IERELY) ke/B) [k (ke) A B= (kg) ME | MR
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9] SI10T| EEA
16 - TCB M22 x 65 0.508 16 8 16 8 SI0T| EA
[EE & 34 34
BE&5 17 17
& LI T7HRIL RESL 12 K X 1 & = 12 K
& i
24~ L > FLG 0.160 x( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" %4 ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" %4 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
55t 0. 508 m2
1 &P 0. 508 m2
S HHTFLEAT
#Z (mm) (R4 Y)
$26.5 36 AT X 1 & = 36 T
& RIEREM (THRF DB/ T)
y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.829 x 1700 x 1 = 0.451 kg
" %# 0.075 x 0.002 x 0.380 x 1700 x 1 x 2 = 0.194 kg
" %4 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 1 x 2 = 0.156 kg
&= 0. 801 kg
1 &Fr 0. 801 kg
S EiBEE
FT-e-rkzy FLG  0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 36 = 0.182 m2
" %4 ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" %# ( 0.305 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
&5 0.69 m2
1 &Ffr 0.690 m2



O TiGHE

GUSS 0.427 x 0.829 x 2 = 0.708 m2
FERRER 0.380 x 0.075 x 2 x 2 = -0.114 m2
FERRER 0.305 x 0.075 x 2 X 2 = -0.092 m2
&5t 0.502 m2
1 &P 0.502 m2
12 . St RER#4 FHEEEM X kil
(EEMD = THTHRMEE 1-8) 1 &Rr
ks £ BhNE=s w | BE 1 &
SR (mm) | (ke/m) | (kg/1E) e (kg) B= (kg) ME | M
2 - PL 410 x 9 x 280 70.7] 8.12 2 16 16/ SS400| /]
BE&5 16 16
R e = HEEE 4 8= 1 &Ffr =
oL BB e B2 G | @m HE(ke) | HE | HA
8 - TCB M22 x 70 0.523 8 4 8 4] S10T| BEA
EREE 8 g
B8 4 4
O EHhEHE
2% L> WEB ( 0.280 + 0.030 )x( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
&5 0.291 m2
1 &P 0.291 m2
& HHTFLBAT
£ (mm) (L= Y)
$26.5 8 &AT X 1 & = 8 ®iFT
O FEREM (TRF BB/ T)
" WEB 0.280 x 0.002 x 0.410 x 1700 x 2 = 0.781 kg
PN 0.781 kg
1 & 0.781 kg
ORIGEE
FT-4-tz2y WEB 0.310 x ( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
7 BCM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
&5t 0.331 m2
1 &P 0.331 m2
13 . RREH FHERS A
(RHAEIZ S > DEH THRMEE 1-10) 1 &P
. k& BhNE=S w | BE 1 &
SEMBE (mm) | (kg/m) | (ke/1E) B2 (kg) B= (kg) ME | MR
2 - L 100 x 75 x 10 400/ 13.0 5.2 2 10 10/ SS400| /]»
BE&5t 10 10
. wp = HUEE g= 1 &Fr g =
oL BB e B2 G | @m HE(ke) | HE | HA
4 - TCB M20 x 60 0.367 4 1 4 1] S10T| BEA
T Z 7
B O 1 ‘
O EMEHE
2(%7L> WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.097 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
&5t 0.180 m2
1 &P 0.180 m2
S MTFLBAT
£ (mm) (EFRY=Y)

$24.5 4 &EFr X 1 &/ = 4 &Fr



O RIEREM (TARF VHIE/T)

y=1.748% WEB 0.075 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.204 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 x = 0. 245 kg
&5t 0. 449 kg
1 & 0. 449 kg
O HIGFEE
FT-d-£z2y WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.097 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0. 083 m2
" BCM20)  4.02 / 1000 x 4 = 0.016 m2
&5t 0.196 m2
1 &R 0.196 m2
14 . AR 44 Mg E4
(RHREI T Z > O8HTREE 1-12) 1 &Fr
: = k< HuES w | H= 1 &P &
SEHMEE m) [y [Go®)| TH | Gq)  mERe | ME | HA
2 - L 100 x 75 x 10 440 13.0 5.7 2 11 11] SS400] /]
BEE85t 11 11
c L e HEHE v | BE 1 &FT m=
4 - TGCB M20 x 65 0. 380 4 2 4 2| S10T| BEEA
4 - TGCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2| S10T| BEEA
E%EE 8 3
BE85t 4 4
&Ry FERSLL 4 K X 1 &/ = 4 K
& LHhEEEE
2~ L WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.440 + 0.060) x 2 = 0.105 m2
FLG 0.180 x ( 0.440 + 0.060) x 1 = 0. 090 m2
&5t 0.195 m2
1 &R 0.195 m2
e M FLEAT
% (mm) (EfFFSY)
$24.5 4 &R X 1 &/ = 4 &R
O REREM (TRF BB/ T)
y=1.748% WEB 0.075 x 0.002 x 0.440 x 1700 x 2 = 0.224 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.440 x 1700 x 1 x = 0.269 kg
&5t 0. 493 kg
1 & 0. 493 kg
O RIGELE
F-d-tzy WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.440 + 0.060) x 2 = 0.105 m2
FLG 0.180 x ( 0.440 + 0.060) x 1 = 0.09 m2
" TBCM200  4.02 / 1000 x 4 = 0.016 m2
7 TBCM20) 5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
&5t 0.231 m2
1 &R 0.231 m2
15 . IR ER4F FHEEEM A
(BEEMY = THTRMEE 1-17) 1 &P
ok K< HuEs w | A= 1 &fr
SRR ) | Gem | eo@| BH | (@ | mEKe | MH MR
2 - PL 410 x 9 x 280 70.7) 8.12 2 16 16/ SS400] /)
BEE5% 16 16




c L e HEHE w, BE 1 &FT m=
8 - TGCB M22 x 70 0.523 8 4 8 4] S10T| BEA
ez & &t 8 3
BEE85t 4 4
& HhEREE
254~ L> WEB ( 0.280 + 0.030 )x( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
&5 0.291 m2
1 &R 0.291 m2
¢ M FLEAT
% (mm) (EFSY)
$26.5 8 &FT X 1 & = 8 AT
& REFEM (THRF BB/ T)
" WEB 0.280 x 0.002 x 0.410 x 1700 x 2 = 0.781 kg
&t 0.781 kg
1 & 0.781 kg
L Skt
T-#-kz2y WEB 0.310 x ( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
" BCM22) 5,06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
&5t 0.331 m2
1 &R 0.331 m2
16 . Xt R &4 Mg A4
(RMREI T 5> OEHTREE 2-11, 12, 13) 1 &Fr
: = k< HuES w | BE 1 &P &
SEHMEE m) [ty [Go®| TH | (o) mERe | ME | HA
2 - L 100 x 75 X 10/ 1750] 13.0] 22.8 2 46 46| SS400] /n
BEE5t 46 46
c L e B R wy, = BE 1 &FT ma
15 - TCB M20 x 65 0. 380 15 6 15 6/ S10T| BEA
B &5 15 15
BEEa5t 6 6
& EhIAE
2%~ L> WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 1.750 + 0.060) x 2 = 0. 380 m2
FLG 0.180 x ( 1.750 + 0.060) x 1 = 0.326 m2
&5 0.706 m2
1 &ff 0.706 m2
e N FLEAT
£ (mm) (L= Y)
$24.5 15 &P X 1 &/ = 15 AT
& REFEM (TARF BB/ T)
y=1.748% WEB 0.075 x 0.002 x 1.750 x 1700 x 2 = 0. 893 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 1.750 x 1700 x 1 x = 1.071 kg
&5t 1.964 kg
1 & 1.964 kg
O HIGEE
F-d-tz2zy WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 1.750 + 0.060) x 2 = 0. 380 m2
FLG 0.180 x ( 1.750 + 0.060) x 1 = 0.326 m2
7 BCM20)  4.02 / 1000 x 15 = 0.06 m2
&t 0.766 m2
1 & 0.766 m2



17 AR - BEEEE \TESE

R TR - THAT BT
=l BEREEAE (n2) (kg) (ke)
FELA 0.224 0.00 0.44
FHEAA 0.142 0.00 0.28
*HERE = AD) 0.069 0.00 0.35
*HERE (FE = AD) 0.215 0.46 0.70
FHr - EHEE - THEE 0.193 0.78 0. 11
&5t 0.843 1.24 1.88

18 . BB EE - R
A+
BHE (¢ 48. 6mm)

Bl

L
L

4.
3.

Om
Om

&t



§2. fHIEHKE

(Tnovy42]
1. SREH TR
(TH41#Q) 1K
o Lt s = o RS HuEs w @ BE 1K
1 - PL 140 x 9 6090 70.7) 60.2 1 60 60 |SM400A| /I
1 - PL 190 x 9 6130 70.7, 82.3 1 82 82|SMA00A| /)
BE=E85t 142 142
. = s BHEE 8= 1K g =
ORI FIE(KRERY) ke/B) E% (ke) B BE (kg) ME | MAH
8 - TCB M22 x 5b 0.478 8 4 8 4] S10T| BEA
EEH 8 8
BEEA5 4 4
&)y RERSL 8 & X 1K = 8 &
& HHFREE
2847 LY GUSS ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
&5t 0.186 m2
1 X 0. 186 m2
&M FLEAT
12 (mm) (IK%t=Y)
®$26.5 8 &FT X 1K = 8 &RT
O FREEREM (TARX DHAE/ N T)
y=1.7#8% GUSS 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
" " 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
& 0. 200 kg
1 V. 0.200 kg
L gk kot
Teow-kzy GUSS  ( 0.190 + 0.060 )x ( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030) 2 = 0.093 m2
" TBM22)  5.06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
&t 0.226 m2
1 & 0.226 m2
®TIHEE
%# 0.140 x 6.090 x 2 x 1 = 1.705 m2
%# 0.190 x { 6.130 - ( 0.155 + 0.030 )
- ( 0.155 + 0.030)} x 2 x 1 = 2.189 m2
&5t 3.894 m2
1 & 3. 894 m2
2 HREH T ]
(RHEBTEM & DIMELER, THEEBEXHERTDO) 1 &Fr
Sy RS HiuES w @ BE 1 &FT
1 - PL 250 x 9 540/ 70.7| 9.54 1 10 10/ SS400] /I
BEa5t 10 10
> = o sl 4 BuHE ﬁﬁ% 1 ,‘E’TFE = =1 =
5 - TGCB M22 x 55 0.478 5 2 5 2| S10T| BEA
8 - TCB M22 x 55 0.478 8 4 8 4] S10T| BEEA
BN 13 13
BEEA 6 6
¢~y FERSLL 13 K X 1 & = 13 K



&R E

2% L> FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" 5%# 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
&5t 0.273 m2
1 &P 0.273 m2
O MHTFLEAT
£ (mm) (EFRY=Y)
$26.5 13 &Rr X 1 & = 13 &iFr
& RIEREM (THRF BB/ T)
y=1.748% FLG 0.080 x 0.002 x 0.540 x 1700 x 1 = 0.147 kg
" %4 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 2 = 0. 200 kg
5t 0.347 kg
1 &P 0.347 kg
L S0t
FT-d-tz2y FLG  ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" %4  0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
7 BCM22) 5.06 / 1000 x 13 = 0. 066 m2
&5t 0.339 m2
1 &Fr 0.339 m2
& Ti5EE
GUSS ( 0.250 - 0.080 )x 0.540 x 2 x 1 = 0.184 m2
FERRER 0.190 x 0.155 x 2 X 2 = -0.118 m2
55t 0.066 m2
1 &P 0.066 m2
3. XTREBH *HERE R A
(HEE R MO ERERH) 2 K
o s s £ BiEHs w | BE 2 K =
1 - L 75 x 75 x 9/ 1700 9.96| 16.9 1 17 34| SS400| /]
1 - L 75 x 75 x 9 1625 9.96| 16.2 1 16 32| SS400, /]
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7| 2.19 1 2 4] SS400| /]
HE=E8% 35 70
. . s HEuHE " g= 2 K o =
22 — TGB M22 x 5h 0.478 22 11 44 22) S10T| BEEA
[EEEE 22 44
BESRE 11 22
&Ry FERSLL 22 K X 2 K = 44 K
& F IR
2884 L> GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
&5t 0.362 m2
2 &P 0.724 m2
O MHTFLEAT
£ (mm) (AL F-y)
$26.5 16 &R X 2 K = 32 &HFR
O FEREM (TRF BB/ NT)
y=1.78% §# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
5&t 0.311 kg
2 . 0.622 kg
L SUbor
F-d-kzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0.062 m2
7 BCM22) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
&5t 0.535 m2
2 N 1.070 m2



O TiGHE

A 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 403 m2
n 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0.381 m2
#F  0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
i 0.722 m2
2 K 1. 444 m2
4 R ERM sHEE R
(HEEHHFQ : mREH) 2 T
bt s 1 ({ e S AL & HiEH=S g | BB 2 &P
T - L 75 x 75 x 9] 1700 9.96| 16.9 T 17 34] SS400| /1
1 - L 75 x 75 x 9| 1625 9.96| 16.2 1 16 32| SS400| /v
1 - PL 155 x 9 2000 70.7| 2.19 1 2 4] SS400] /v
BE=85t 35 70
SHIL FEE (1R ST Y) e mm HY 0 AET L mew  mE | A
- (ke/18) (kg) kS
18 - 1BC M22 x 55 0.478 18 9 36 18] S10T] BBA
& 18 36
BE=85t 9 18
¢ )Ry LESEL 18 K X 2 & = 36 &
& EihFfE
2L GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
&5 0.281 m2
2 & 0.562 m2
&M FLBAT
& (mm) (EFRL-Y)
$26.5 12 &R X 2 &Efr = 24 &R
O RIEFEBHM (TARE BB/ NT)
y=1.7T4% 4 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0. 235 kg
&5 0.235 ke
2 0.470 ke
OIS RLE
F-m-rzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" n o 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0. 062 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
&5 0. 434 m2
2 & 0. 868 m2
O TiGHE
A 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 425 m2
n 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 404 m2
¥EB 0.155 x  0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
&5 0.767 m2
2 & 1.534 m2
5 . RERH SHEE R
(HEEBRMD : RRERH) 2 &P
e = ({2 sk E& | EEHEE v | BE 2 &
SEHHE (1EHLY) o Gem dom BE | G| mEGe | HE HA
2 - L 90 x 75 x 9] 3545 11.0] 39.0 2 78 156] SS400| /I
2 - PL 155 x 9 2000 70.7| 2.19 2 4 8] SS400/ /v
BE=85t 82 164




N —— RuRE | . | HE 2 AR e
34 - TBC M22 x 55 0.478 34 16 68 32| S10T| BEA
[EE S 34 68
BEAE 16 32
)Ry FES L 34 X X 2 & = 68 K
& =i
245 L > GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0. 300 X 2 x 2 = 0.162 m2
&5 0.524 m2
2 & 1.048 m2
S ifHTFLEAT
# (mm) (EfFa=Y)
$26.5 22 HFRr X 2 & = 44 &P
O FEEREM (TRF BB/ NT)
r=1.748% 3&#&f 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
55t 0.464 kg
2 @R 0.928 kg
O RIGRE
FT-a-t#y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 ) x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
7 TBCM22) 5.06 / 1000 x 34 = 0.172 m2
55t 0.82 m2
2 &R 1. 640 m2
& TiGFE
5# 11.00 x 3.545 x 0.0291 x 2 - 0.075 x 0.306 x 4 x 2 = 2.087m2
¥R 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0.090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
55t 1.873 m2
2 & 3. 746 m2
6 . FREH sHEE R
(FHEBRMOG . RREH) 1 &fT
gk sep L ({ e 2 L R BHRBE=S w | BE 1 T "
&AM #E 1FHRMLY-Y) mm | Ge/m) | (ke/B) B ke) =8 (ke) ME | MR
2 - L 15 x 15 x 9| 3545 9.96| 35.3 2 1A 71| SS400| /]
2 - PL 155 x 9 x 200 70.7| 2.19 Y 4 4] SS400| /]
BE=55t 75 75
A HEHE w, = BE 1 &Fr e &
&R FEE (IEHREY) ke/B) 1EE= (ke) A% B= (kg) ME | MR
30 - TBC M22 x 55 0.478 30 14 30 14] S10T| BEA
[EE TSI 30 30
=85 14 14
&Ry FES L 30 X X 1 &/ = 30 K
3 HEE
24 L > GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 ) x 0. 300 X 2 x 2 = 0.162 m2
55t 0.443 m2
1 & 0.443 m2
S iHHTFLEAT
#Z (mm) (ERLY)
$26.5 18 & X 1 &/ = 18 & RT



O RIEREM (TARF DHIE/T)

y=1.748% %4 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&t 0.388 kg
1 &P 0.388 kg
OIS RE
F-d-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" 7 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" BCM22) 5.06 / 1000 x 30 = 0.152 m2
5t 0.719 m2
1 &y 0.719 m2
& TI5RE
%4 9.960 x 3.545 x 0.0292 x 2 - 0.075 x 0.230 x 4 x 2 = 1.924m2
#Epx 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
=X 1.71 m2
1 & 1.710 m2
1. SR EH SHEE R
HEE R EEROG) 2 &
Atk B [ e = sl k& X w | BE 2 &P
1 - PL 320 x 0 x 820 70.7] 18.6 1 19 38| SS400] /)
B85t 19 38
oKL B (1EFRLY) RORR |y | LR 2 mgky | HME | HE
- (ke/1@) (kg) BB
22 — TCB M22 x 55 0.478 22 11 44 22| S10T| BEA
[EE S 22 44
BE=55t 11 22
® )Ry REHL 22 X x 2@ = MR
& EHhEHE
284 LY GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
&t 0.309 m2
2 & 0.618 m2
S HTFLEAT
£ (mm) (EFRL-Y)
$26.5 22 & X 2 & = 44 &
O FEEREM (TRF BB/ NT)
y=1.78% §# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&t 0.464 kg
2 & 0.928 kg
OIS RE
F-d-tzy  GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) 2 x 2 = 0.108 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
&t 0.42 m2
2 & 0. 840 m2
& TI5RE
GUSS 0.320 x 0.820 x 2 = 0.525 m2
FERRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 x 2 = -0.183 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0.090 m2
&t 0.252 m2
2  EFr 0.504 m2



8 . R ERM *HEE R
GHEB R A ERERD) 1 &fT
s S (4 e = AL k& = w | BE 1 &
1 - PL 320 x 9 680| 70.7| 15.4 15 15] SS400| /]
B85t 15 15
> I=RER- R TN N HUHE ﬁﬁ% 1 %Fﬁ R B 7
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9] SI0T| BEA
[EE & 18 18
B4t 9 9
&~y FESL 18 & X 1 &fFF = 18 &
@O EHERE
284 LY GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
7 " 0.075 x( 0.300 + 0.060) 2 x 2 = 0.108 m2
55t 0.264 m2
1 &A 0.264 m2
S HTFLEAT
£ (mm) (EFRL-Y)
$26.5 18 &Fr X 1 & = 18 & RT
& RIEAEM (TREF OB/ T)
y=1.78% §&# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
455t 0. 388 kg
1 &t 0. 388 kg
OIS RE
T-s- 2y GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
&5t 0.355 m2
1 &P 0.355 m2
& TI5RE
GUSS 0.320 x 0.680 x 2 = 0.435 m2
RRER 0.230 x  0.075 x 2 x 2 x 2 = -0.138 m2
7z 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
55t 0.207 m2
1 &t 0.207 m2
9 . IREBH SEHE Y FER
(RHEE T % EQ) 2 &P
e ——— IS BHBE=S ; BE 2 &Pk
1 - PL 427 x 9 829 70.7) 25.0 25 50| SM400A| /]»
1 - PL 160 x 9 x 829 70.7) 9.38 9 18| SMA00A| /)
B=85E 34 68
OHIL FE (1EEFR ST Y) HOER | gy | HE 26 | mmGg | HE | HE
= - (ke/18) (kg) BB =
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 36 18| S10T| BEA
16 — TCB M22 x 65 0.508 16 8 32 16| S10T| BEA
[EESH 34 68
HBEAE 17 34
& ML TARIL FES L 12 X X 2 & = 24 K



&R E

24 L> FLG 0.160 x( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" %4 ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" %4 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 X 2 = 0.101 m2
55t 0.508 m2
2 @R 1.016 m2
& HHTFLEAT
& (mm) (EFRL-Y)
$26.5 36 &EFRr X 2 & = 12 &FR
O FEREM (TRF BB/ T)
r=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.829 x 1700 x 1 = 0. 451 kg
" & 0.075 x 0.002 x 0.380 x 1700 x 1 x 2 = 0.194 kg
" & 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 1 x 2 = 0.156 kg
55t 0. 801 kg
2 ®&#Rr 1.602 kg
O RIGRE
T-o-kz2y FLG  0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
7 BCM22)  5.06 / 1000 x 36 = 0.182 m2
" %4 ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" %4 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
&5t 0.69 m2
2 & 1.380 m2
& LI5EE
GUSS 0.427 x 0.829 x 2 = 0. 708 m2
FERRER 0.380 x 0.075 x 2 X 2 = -0.114 m2
PERRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 = -0.092 m2
5t 0.502 m2
2 & 1.004 m2
10 . PR ER 44 FHERH ]
BRI OEHTHRMEE 1-6. 7. 8, ) 1 &fT
ke k& X w | BE 1 &
S (m) | Ge/m [ Ge/)| B | (o) mEK | PH HA
2 - L 100 x 75 x 10 1750] 13.0| 22.8 2 46 46| SS400| /)
B85t 46 46
. s = BEEE 5= 1 #Fff mr = "
15 - TCB M20 x 65 0. 380 15 15 6| SI10T| EEA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2| S10T| BEA
[EE S 19 19
B=A5t 8 8
&Ry FES L 4 K X 1 &/ = 4 K
& EhEE R
2%~ L > WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 1.750 + 0.060) x 2 = 0. 380 m2
FLG 0.180 x ( 1.750 + 0.060) x 1 = 0.326 m2
@fg'i' 0.706 m2
1 & 0.706 m2
S HTFLEAT
#Z (mm) (EFRLY)
$24.5 15 &fr X 1 &/ = 15 &fT
& RIEAEM (TREF DB/ T)
y=1.74H%% WEB 0.075 x 0.002 x 1.750 x 1700 x 2 = 0. 893 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 1.750 x 1700 x 1 x = 1.071 kg
&5 1.964 kg
1 & 1.964 kg



S HISER
*-d-t2y WEB  ( 0.075 + 0.030 )x( 1.750 + 0.060) x 2 = 0. 380 m2

FLG 0.180 x ( 1.750 + 0.060) x 1 = 0.326 m2
" BCM20)  4.02 / 1000 x 15 = 0.06 m2
7 TBCM20) 5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
e 0.786 m2
1 & 0. 786 m2
11 . REH FIEMM Z4l
(RMRE 25> O HTHREE  1-9) 1 &Ffr
ey K< BHuE=s w | BE 1 &fr
M (mm) | (kg/m) | (ke/E) Bz (kg) BE (kg ME | MR
2 - L 100 x 15 X 10/ 500/ 13.0] 6.5 2 13 13] SS400] /s
BE=E85t 13 13
s s = BHHAE HE 1 &Fr mr = &
*RIL FE ke/) {E %k (ke) B% BHE (ke) ME | MR
5 - TCB M20 x 65 0. 380 5 2 5 2] S10T| EEA
B &t 5 5
BEE85t 2 2
& RithFRE
2~ L> WEB  ( 0.075 + 0.030 )x( 0.500 + 0.060) x 2 = 0.118 m2
FLG 0.180 x ( 0.500 + 0.060) x 1 = 0.101 m2
&5 0.219 m2
1 &R 0.219 m2
T FLEAT
% (mm) (4 Y)
$24.5 o R X 1 &/ = o ERT
& RREEREM (TRF BB/ T)
r=1.748% WEB 0.075 x 0.002 x 0.500 x 1700 x 2 = 0. 255 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.500 x 1700 x 1 x 1 = 0. 306 kg
&5 0.561 kg
1 &R 0.561 kg
O RIGEE
T-d-tz2y WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.500 + 0.060) x 2 = 0.118 m2
FLG 0.180 x ( 0.500 + 0.060) x 1 = 0.101 m2
7 BCM20)  4.02 / 1000 x 5 = 0.02 m2
e 0.239 m2
1 &mF 0.239 m2
12 . R ERH FIREEM 1l
(EEMRAEI TS OMHTHRMEE 1-27. 28) 1 &fr
gt e K< Hugs ; HE 1 &P
MRS m) |G [ce® BH | @) | mEGe | MH | A
2 - L 90 x 90 x 10/ 640/ 13.3] 8.5 2 17 17] SS400[ /I
BEE85t 17 17
> o BUHE P E% 1%?& B =,
6 - TCB M22 x 10 0.523 6 3 6 3] S10T| BBA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2| S10T| BBA
[EEEH 10 10
BEE85t 5 5

&~y FESIL 4 % x 1 & = 4 %



&R E

254 LY WEB  ( 0.090 + 0.030 )x( 0.640 + 0.060) x 2 = 0.168 m2
FLG 0.180 x ( 0.640 + 0.060) x 1 = 0.126 m2
&5 0.294 m2
1 & 0.294 m2
T FLEAT
% (mm) (EFLY)
$26.5 6 EHAT X 1 &/ = 6 EHAT
O RIEFREM (TARF BB/ T)
y=1.748% WEB 0.090 x 0.002 x 0.640 x 1700 x 2 = 0.392 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.640 x 1700 x 1 = 0.392 kg
&5t 0.784 kg
1 &R 0.784 kg
O RIGEE
T-d-tz2y WEB  ( 0.090 + 0.030 )x( 0.640 + 0.060) x 2 = 0.168 m2
FLG 0.180 x ( 0.640 + 0.060 ) = 0.126 m2
7 BCM22) 5.06 / 1000 x 10 = 0. 051 m2
ﬁ.g.i. 0. 345 m2
1 &rF 0.345 m2
13 . Xt REH FHEEEM 1l
(BEEMAEA TS 2 O8HTHRHEE 1-30) 1 &Fr
gt g K< BHugs w | BE 1 &Fr
SRS (m) | Gem G B | 4o | mgae | MH | A
2 - L 90 x 90 x 10/ 850/ 13.3] 11.3 2 23 23] SS400] /I
BEE85t 23 23
s = BUHE 3 BE 1 &fr rr = P
8§ - TCB M22 x 10 0.523 8 4 8 4] S10T| BEA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2| S10T| BBA
E%EE 12 12
BEE85t 6 6
¢~y FERSLL 4 K X 1 &#fr = 4 K
3 HEE
25~ L> WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.850 + 0.060) x 2 = 0.218 m2
FLG 0.180 x ( 0.850 + 0.060) x 1 = 0.164 m2
e 0.382 m2
1 & 0.382 m2
e N FLEAT
#Z (mm) (&#Em&H=Y)
$26.5 8 &FT X 1 &/ = 8 AT
& REFEM (TRF BB/ T)
r=1.748%% WEB 0.090 x 0.002 x 0.850 x 1700 x 2 = 0.520 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.850 x 1700 x 1 = 0.520 kg
&5 1. 040 kg
1 &rF 1. 040 kg
O NIG R
T-d-tzy WEB  ( 0.090 + 0.030 )x( 0.850 + 0.060) x 2 = 0.218 m2
FLG 0.180 x ( 0.850 + 0.060 ) = 0.164 m2
7 BCM22) 5.06 / 1000 x 12 = 0.061 m2
&&t 0. 443 m2
1 &R 0. 443 m2



14 . AR ERHF FEMM A
(RHRABI 7S5 OB TS 2-13, 14, 15) 1 &#Fr
o st = RS HiuEs w | BE 1 &FT
SRS (m) | Ge/m |G/ B | (o) mEKe | MH HA
2 - L 100 x 75 x 10/ 1750] 13.0] 22.8 2 46 46] SS400] /)
BEE85t 46 46
. wp = HUEE 8= 1 &Fr N 5
&Rl ME ke/IB) fE %k ke) B BE (ke ME MR
15 - TCB M20 x 65 0. 380 15 6 15 6/ S10T[ BEA
[EEEH] 15 15
B85t 6 6
& MR
27~ L> WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 1.750 + 0.060) x 2 = 0. 380 m2
FLG 0.180 x ( 1.750 + 0.060) x 1 = 0.326 m2
PN 0. 706 m2
1 &Effr 0.706 m2
& HMTFLBAT
£ (mm) (EfRL=Y)
$24.5 15 &R X 1 &/ = 15 &R
& RREEREM (TRF BB/ T
y=1.748% WEB 0.075 x 0.002 x 1.750 x 1700 x 2 = 0.893 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 1.750 x 1700 x 1 x = 1.071 kg
&5 1.964 kg
1 & 1.964 kg
L St
F-e-rz2y WEB  ( 0.075 + 0.030 )x( 1.750 + 0.060) x 2 = 0. 380 m2
FLG 0.180 x ( 1.750 + 0.060) x 1 = 0. 326 m2
" BCM20)  4.02 /1000 x 15 = 0.06 m2
ey 0. 766 m2
1 & 0.766 m2
15 . AR 44 IHEEM A _
(BEEMV z THTHREE 2-23) 1 &fr
‘ = RS HuESE w | BE 1 &rr &
SEHEE m) |G [Gom| TH | (o) mERe | ME | HA
2 - PL 410 x 9 x 280 70.7] 8.12 2 16 16] SS400] /Iy
BEE5% 16 16
. . BEUEE g 8= 1 &Fr I
8 - TCB M22 x 70 0.523 8 4 3 4] S10T] BBA
E%%EE 8 3
B85t 4 4
& EHh AR
2/~ L> WEB ( 0.280 + 0.030 )x( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
e 0.291 m2
1 &ffr 0.291 m2
& HHTFLBAT
£ (mm) (@RS Y)
$26.5 8 &R X 1 &/ = 8 AT
& RIEFREM (TRF BB/ T)
" WEB 0.280 x 0.002 x 0.410 x 1700 x 2 = 0.781 kg
&5 0.781 kg

1 &fF



\ £k Pt

FT--rtzy WEB 0.310 x ( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
55t 0.331 m2
1 &P 0.331 m2
16 . Xt R ER 44 *HERE L%L#
GGHEELZEM T7250OHTHREE 5-3) 1 &R
s " Ex HBAES s | BE 1 &fF .
O E (1FHRALY) mm | Ge/m | ke/1E) [EE ke) B8 (ke) ME | MR
2 - L 75 x 75 x 9 821 9.96 8.2 2 16 16| SS400| /)
HBE=55t 16 16
)L kRS (11 FF BOEE | o | HE 1 &R He
&R/ E (ERERY) ke/B) 1R (ke) B B= (kg) ME | MR
8 - TCB M20 x 65 0. 380 8 3 8 3] S10T| BBA
[EEESH 8 8
BES&5 3 3
&SI
2B~ LY FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 = 0.177 m2
55t 0.312 m2
1 &P 0.312 m2
SAMTFLBAT
£ (mm) (ERL-Y)
$24.5 8 ®iFT X 1 &/ = 8 ®iFT
O FEREM (TRF BB/ T)
y=1.748%% FLG 0.160 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 1 = 0. 447 kg
WEB 0.075 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 2 x 1 = 0.419
P~ 0. 866 kg
1 &F 0. 866 kg
ORI HELE
FT-e-kz2y FLG  0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 = 0.177 m2
" TBCM200  4.02 / 1000 x 8 = 0.032 m2
ﬁ'%‘i’ 0.344 m2
1 & 0. 344 m2
17 . RHAE - BREEEHE NTE=E
AR i EEE - THNF SENAT
=P BREEE M) (ke) (kg)
IRER 0. 289 0.00 0.92
IHEER 0.278 0.04 1.10
*HERE 2= 1) 0. 140 0.00 0. 81
*HERE (1% =48 0. 447 0.85 1.80
FHT - EHERE - THE 0.282 0. 91 0.92
&t 1. 436 1.80 5.55
18 . xHE#ERHIRE - REZT
ERA#F
BE (P48 6mm) L=4.0m = 18 K
L=3. Om = 10
A&t 28



2.1 43BL

Tayy 43BL
No 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 1. 10 111 1.12 1.13 1. 14 1.15 1. 16 1.17 1.18 1.19 1. 20
: - - - - - - - - - - - - - - - 4-8 4-22 4-32 4-41~4-43%] 4-59, 4-60
SHERERIAS | SSHERERES | SeHERERIES | SeHERERIES | SeHERES | SeHEERIES | SHBERERIES | SHERERIES | x| it r o b o[ ity > | iy > b AR AR AR (SePEUR AL | SeHUR ESLAA | SeHBUAR L SLAE | SRHEUR T B4 | SeHE T sLA cHERE
e OEREH | @EREH | OEREN | @ BREH| ORREH | ORREH | wmre | awro | SO | AR AW cmmmerm| Teme | remsemso| emssmno| - - - - - 6.4 )
R R B B " " ™ ™ LRERE | RO | FiEHEQ TR T S &t
HREXTIR ik B | EAMBGE | EHMBGE | EMBGE | EMEBGE | EMEBEE | BMEBE | BMEBGE | BMEBGE | BMEBGE | BHEBGE | HHEEE | SHEEE | SMEBGEE | HMEGE HTHR HTHR H TR HTHR H TR
{5 T 1 1 3 1 2 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 3 1
HH FER - R M | BAL
L-90x75x9 55400 | kg 60 156 216
L-90x90x10 55400 | kg 12 12
L-75x75x9 SS400 | kg 28 99 33 71 14 14 14 84 14 371
1-125x75x13 55400 | kg 0
PL t=9 SS400 | kg 2 7 2 9 4 38 15 25 25 34 285 10 17 473
PL t=10 55400 | ke 4 61 65
[ 12 14 66 18 68 30 44 18 28 28 18 42 16 13 415
TCB M22x55 stort kg 6 7 33 9 32 14 22 9 14 7 9 20 8 6 196
[E 32 8 8 48
TCB M22x60 S10T e T 1 1 51
TCB M22x65 sior |8 28 16 4 48
g kg 7 3 2 17
SR S 1B G 6
TCB M22x70 S10T
kg 8 8
TCB M22x75 S10T { 0
kg 0
[ 6 6
TCB M22x80 S10T e 3 3
[ 8 7 7 42 7 71
TCB M20x60 S10T e 3 3 3 18 3 30
WSB MUTF24x20 35400 |2 5 5
kg 3 3
WSB MUTF24x25 $S400 E 8
Uy MRV AL A 44 22 66 18 68 30 44 18 16 13 15 354
LS T ARV RHD SR L A 12 12 24
T A )W m 0. 732 1.551 2. 283
IV E IR m 0.732 1.551 2.283
FHh R 2L m2 0. 551 0. 362 1. 086 0. 281 1. 048 0. 443 0.618 0. 264 0.432 0.432 0. 508 0.923 0.372 0.273 0. 221 0. 27 0. 27 0. 27 1.587 0. 27 10. 481
o T $26.5 AL 26 22 48 18 44 30 44 18 28 28 34 66 16 13 15 450
M ALIL $24.5 L 8 7 7 42 7 71
Nk T RF R NS kg 1. 057 0.311 0.933 0. 235 0. 928 0. 388 0. 928 0. 388 0.671 0.671 0.801 1.479 0.4 0.347 0. 383 0.738 0.738 0.738 4. 428 0.738 17. 300
BRI T .- BRY m2 0. 866 0.535 1. 605 0.434 1.64 0.719 0. 840 0. 355 0.574 0.574 0. 69 1. 257 0. 452 0.339 0. 309 0.302 0. 298 0. 298 1.755 0. 298 14. 140
Tk m2 1. 564 0. 56 2. 166 0. 767 3.746 171 0. 504 0. 207 0.305 0.305 0. 502 0.671 7.788 0. 066 0.123 20. 984
Tayy 43BL
No 2.1 2.2 2.3 2.4 3.1 3.2 4.1
: 1-27,1-29 | 1-30,1-42 1-49%% 1-71 2-59 2-62~2-64 5-70
A TRk e[ B TR Zetu| EHERRLE 200 | EARRE 2200 _ | TR | AR A _ et EHT
. A 23 N
6146 i i W | Tmvs
- - - - - - Syvv | BEAT &8
/NEE INEE T et =]
—— — VAN
ﬁﬂ%xﬁu_'(f TR B TH B TH B TH B TH B TH B TH ?
{5 T 1 1 4 1 1 1 1
HH FER - R M | BAL
L-90x75x9 $S400 | kg 0 0 0 216
L-90x90x10 55400 | ke 36 36 0 51 51 99
L-75x75x9 SS400 | kg 0 0 0 371
1-125x75x13 55400 | ke 53 53 16 28 44 0 97
PL t=9 SS400 | kg 91 117 208 0 0 681
PL t=10 55400 | ke 0 0 0 65
[E 0 0 0 415
TCB M22x55 S10T e 0 0 0 196
[ 0 0 0 48
TCB M22x60 S10T e 0 0 0 51
TCB M22x65 sior |8 12 12 0 0 60
S kg 8 8 0 0 25
PR TCB M22x70 sior |8 0 0 L7 L7 33
kg 0 0 9 9 17
[ 0 0 0 0
TCB M22x75 S10T e 0 0 0 0
[ 0 0 0 6
TCB M22x80 S10T e 0 0 0 3
[ 12 12 4 7 11 0 94
TCB M20x60 S10T e i i ! 3 1 0 T
[ 0 0 0 5
J
WSB MUTF24x20 $S400 e 0 0 0 3
[ 27 33 60 0 0 60
J L
WSB MUTF24x25 $S400 e T 3 o 0 0 o
Uy MRV AL ES 0 0 0 354
LS T ARV RHD SR L A 0 0 0 24
T A )W m 0. 000 0. 000 0. 000 2.283
IV E R m 0. 000 0. 000 0. 000 2.283
TR 2L m2 0. 486 0.616 0. 636 0. 57 2. 308 0.184 0.312 0. 496 0. 823 0. 823 14. 108
4 T $26.5 AL 27 33 12 72 0 17 17 539
M AL $24.5 L 12 12 4 7 11 0 94
AR T N Z il |- AVA kg 1.535 1.964 1. 568 1.571 6.638 0. 46 0. 830 1. 290 3. 489 3. 489 28. 717
BLRAE T .- BRY m2 0. 685 0. 859 0. 696 0.618 2. 858 0.2 0. 340 0. 540 0. 909 0. 909 18. 447
Tk m2 0. 000 0. 000 0. 000 20. 984




2.2 44BL

Tayy 44BL
- 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 2.1 2.11 2.12
’ - - - - - 3-3~3-7 3-33 3-27 - - - - - - - - - - 4-9, 4-28 43574
SHERERIAT |wbtere o bl FRERE A A [ SePEURE LR | SeP U _E AR | SePEUR R a%AS <HEHE SHERERIAL | SHEHERIS | SHERERIS | HERERIS | cHEERES | HEERIAS | SHERERIAE | st e o | xHi o o b | xiti v o b | b Akt | b bagtt
L T T | B G A
) f AJEH e AT ™ Sy = ) f= T A= A= Sy Sy gt gt a g
SHUAE N 1 , g - - - = SUAG= SUAG SUAG < JNH < JNH Lify Lif TR B | TR B @ | X8 RS - -
@ RS TR N 26) SHEHERD | Tkt o3 QFELREH | @FELREH | @ EREH | @RREH | @RREH | #iERO HHERD R SRHBURE | oMU T
HEXRT R TIE R B R B R B R B R B H TR H TR TR R B R B R B R B R B R B R B R B R B R B H TR H TR
T 1 1 2 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 2 1 2 2 1 2 1
HH FER - SHE ME | BT
L-90x75x9 $S400 | kg 33 33 28 78
L-90x90x10 55400 | ke 0
L-75x75x9 SS400 | kg 34 16 14 64 99 33 71 28 14
1-125x75x13 55400 | ke 0
PL t=9 SS400 | kg 2 25 285 10 17 339 2 7 2 4 4 38 15 50 69
PL t=10 55400 | ke 0 60. 5
[ 18 14 16 13 61 14 66 18 34 30 44 18 28 36 42
TCB M22x55 Stot kg 9 7 8 6 30 7 33 9 16 14 22 9 14 18 20
[E 0 8 8
TCB M22x60 S10T e 0 1 1
TCB M22x65 sior |8 14 4 18 28 32
S kg 7 2 9 14 16
S SR (B 0 G
TCB M22x70 S10T e 0 S
[E 0 0
TCB M22x75 S10T e 0 0
[E 6 6
TCB M22x80 S10T e 3 3
[ 16 8 7 31 14 7
TCB M20x60 S10T e o 3 3 B G 3
WSB MUTF24x20 35400 |2 5 5
kg 3 3
WSB MUTF24x25 $S400 E 8
Uy MRV AL A 18 16 13 10 57 22 66 18 34 30 44 18
LS T ARV RHD SR L A 28 28 24 24
A G m 0. 000 1.551
IV E IR m 0. 000 1.551
2 b P VA m2 0. 281 0.432 0.372 0.273 0. 221 0. 331 0.303 0. 27 2.483 0. 362 1. 086 0. 281 0.524 0. 443 0.618 0. 264 0. 864 1.016 0.923 0. 54 0.270
4 [ $26.5 AL 12 28 16 13 15 84 16 66 12 34 18 44 18 56 72 66
M AL $24.5 L 16 8 7 31 14 7
Nk TR SRR ST kg 0. 235 0.671 0.4 0.347 0. 383 0.912 0. 833 0. 738 4.519 0.311 0.933 0. 235 0. 464 0. 388 0. 928 0. 388 1.342 1. 602 1.479 1.476 0.738
BRI T - BBY m2 0.434 0.574 0. 452 0.339 0. 309 0. 395 0.335 0. 298 3.136 0.535 1. 605 0.434 0. 82 0.719 0.84 0. 355 1.148 1.38 1. 257 0. 596 0. 298
Tk n2 0. 767 0.305 7.788 0. 066 0.123 9. 049 0. 56 2. 166 0. 767 1.873 171 0. 504 0. 207 0.61 1. 004 0.671
Tayy 44BL
No 2.13 2.14 2.15 3.1 3.2 3.3 3.4 4.1 4.2 4.3 4.4 5.1
: 4-44 4-48 450,51, 4-54, 55 1-36~1-41 [1-110,1-116 1-120 1-72 2-15,2-16 | 2-27,2-63 | 2-30,2-64 2-47 5-66~5-68
SHEURE T %8 | SHEURS T3t | eHEis Tt o A TRk e | EAETRER Ao | R 2200 | AR 2200 _ A TRk A0 | TR A0 | SRR 400 | AR A _ et EHT
. * * * SHERE R ES 1 ‘ FHEF R WHi | Ty
A4 R (%)J__—\m“) (£) ) T =304
- - - P - - - - - - - - Syvv | BEAT a8
&8 /NG INE T et ]
z - 7 VAN
AREXTIR Tk & THR HTHR HTHR HTHR HTHR HTHR HTHR HTHR HTHR & THR & THR & THR .
& AT 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1
HH FER - R M | BAL
L-90x75x9 $S400 | kg 106 0 0 0 139
L-90x90x10 55400 | ke 0 18 13 31 11 7 18 51 51 100
L-75x75x9 SS400 | kg 14 28 56 343 0 0 0 407
1-125x75x13 55400 | ke 0 15 15 15 15 0 30
PL t=9 SS400 | kg 191 273 273 84 84 0 888
PL t=10 55400 | ke 61 0 0 0 61
[ 330 0 0 0 391
TCB M22x55 S10T e 6 0 0 0 192
[ 16 0 0 0 16
TCB M22x60 S10T e S 0 0 0 S
TCB M22x65 sior |8 60 6 5 Ll 4 3 7 0 26
S kg 30 4 3 7 2 2 4 0 50
PR TCB M22x70 sior |8 16 0 0 L7 L7 33
kg 8 0 0 9 9 17
[ 0 0 0 0 0
TCB M22x75 S10T e 0 0 0 0 0
[ 0 0 0 0 6
TCB M22x80 S10T e 0 0 0 0 3
[ 7 14 28 70 4 4 4 4 0 109
TCB M20x60 S10T e 3 5 m 57 ! ! ! ! 0 o
[ 0 0 0 0 5
J
WSB MUTF24x20 $S400 e 0 0 0 0 3
[ 0 66 66 36 36 0 102
J L
WSB MUTF24x25 $S400 e 0 0 0 6 6 0 7
Uy MY AL ES 232 0 0 0 289
LS T ARV RED SR L A 48 0 0 0 76
T A )W m 1.551 0. 000 0. 000 0. 000 1.551
IV E R m 1.551 0. 000 0. 000 0. 000 1.551
2 Hh 2L m2 0. 27 0. 529 0.54 8. 530 1.411 0.318 0.227 0.18 2.136 0. 468 0.198 0.143 0.18 0. 989 0. 823 0. 823 14. 961
4 T $26.5 AL 402 66 6 5 77 36 4 3 43 17 17 623
M AL $24.5 L 7 14 28 70 4 4 4 4 0 109
AR T N Z il | VA kg 0.738 1.476 1.476 13.974 4.593 0.784 0. 588 0. 449 6.414 1.404 0. 502 0. 342 0. 449 2. 697 3. 489 3. 489 31. 093
BLRAE T - BBY m2 0. 298 0. 585 0. 652 11. 522 1.897 0. 348 0. 252 0.196 2.693 0.734 0.218 0. 158 0.196 1. 306 0. 909 0. 909 19. 566
Tk m2 10. 072 0. 000 0. 000 0. 000 19. 121




2.3 45BL

Tayy 45BL
- 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 2.1 2. 11
’ - - - - - - 3-3 3-16 3-19 - - - - - - - - - - 4-2~4-6
SHERERIAA | SHERERS | eHETRERS vt | RS RERE [ eHME L aRhA | RHEURE R | MR %A <HEHE SHERERIAL | AHEHERIS | SHEHERIS | SHERERIS | cHERERIS | HMERERIES | HETRERIES |ttt e o 1| st e o | st o | SHEHE Las
L T | TR G A
QFELREH | @FLREH | @R RS | Seh U I £ SRR | Tk = = = PR OFEREH | @FELREH | @ EREH | @RREH | @RREH | #iERO TBFEARD [ et T b O | e T b O | ST TEFLAL -
N (=]
HEXRT R TIE R B R B R B R B R B R B H TR H TR B THR R B R B R B R B R B R B R B R B R B R B H TR
T 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 2 2 1
HH FER - SHE ME | BT
L-90x75x9 $S400 | kg 78 78 60 78
L-90x90x10 55400 | ke 0 12
L-75x75x9 SS400 | kg 27.5 33 14 17 18 110 33 66 71 47
1-125x75x13 55400 | ke 0
PL t=9 SS400 | kg 2 2 4 10 800 819 2 4 4 4 38 15 50 69
PL t=10 55400 | ke 61 61 4 121
[ 14 22 34 42 13 125 12 22 36 34 30 44 18 28 36 84
TCB M22x55 Stot kg 7 33 16 20 6 82 6 11 18 16 14 22 9 14 18 40
[ 8 8 16 32 16
TCB M22x60 S10T e 1 1 S G S
TCB M22x65 sior |8 8 8 28 32
S kg 4 4 14 16
PR TCB M22x70 sior |8 16 16 32
kg 8 8 16
TCB M22x75 S10T {H 0
kg 0
[E 12 12
TCB M22x80 S10T e G G
[ 7 8 9 24 23
TCB M20x60 S10T e 3 3 3 9 5
[ 10 10
J
WSB MUTF24x20 $S400 e 5 5
WSB MUTF24x25 $S400 E 8
Uy MRV AL A 22 66 34 13 20 155 44 22 36 34 30 44 18
LS T ARV RHD SR L A 0 24 24
A G m 1.551 1.551 3.102
IV E IR m 1.551 1.551 3.102
FHh R 2L m2 0. 362 0. 362 0.524 0.923 0.273 0. 442 0. 27 0. 331 0. 352 3.839 0. 551 0. 362 0. 562 0.524 0. 443 0.618 0. 264 0. 864 1.016 1. 846 0. 886
4 [ $26.5 AL 16 16 22 66 13 30 163 26 16 24 22 18 44 18 56 72 132
M AL $24.5 L 7 8 9 24 23
Nk TR SRR ST kg 0.311 0.311 0. 464 1.479 0.347 0. 766 0.738 0.912 0. 969 6.297 1. 057 0.311 0. 47 0. 464 0. 388 0. 928 0. 388 1.342 1. 602 2. 958 2.493
BRI T - BBY m2 0.535 0.535 0. 82 1. 257 0.339 0.618 0. 298 1. 026 0. 388 5.816 0. 866 0.535 0. 868 0. 82 0.719 0.84 0. 355 1.148 1.38 2.514 0.978
Tk n2 0. 56 0.722 1.873 0.671 0. 066 0. 246 4,138 1. 564 0.722 1.534 1.873 1.710 0. 504 0. 207 0.61 1. 004 1.342
Tayy 45BL
- 2.12 2.13 2.14 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 4.6 5.1
’ 4-17,4-18 4-32 % 4-43 % 1-25~1-33 1-85 1-91, 1-95 1-114 1-47 % 2-31 2-32~2-34 | 2-81,2-85 2-46 2-47 2-66 5-72
KGR E5ERA | SHEUHE L aebd | eHBTHE Fogdt| . T TR 20| SRR 200 | EMERECH 00| SRR 00 | AAEE A2 _ T TR A0 A TARRAE A 00| ERE A0 | SR A0 Rk A0 | AR A _ HetT FHT
AT ("g‘gﬁ) o L= W | Tevs
3 I Sv,59
- - - e - - - - - pied - - - s - - g | TTIev | R &3t
prr—— VAN
AEXRT R TIE B THR H TR H TR H TR H TR H TR H TR H TR H TR H TR B THR B THR TR TR B THR It
T 1 1 4 1 1 1 1 4 1 1 1 1 1 1 1
HH FER - SHE M | BT
L-90x75x9 $S400 | kg 138 0 0 0 216
L-90x90x10 55400 | ke 12 9 21 7 37 24 9 7 40 51 51 140
L-75x75x9 SS400 | kg 28 47 112 404 0 0 0 514
1-125x75x13 55400 | ke 0 76 76 22 22 0 98
PL t=9 SS400 | kg 187 273 273 42 121 163 0 1441
PL t=10 55400 | ke 125 0 0 0 185
[ 344 0 0 0 469
TCB M22x55 S10T e 163 0 0 0 370
[ 48 0 0 0 64
TCB M22x60 S10T e 51 0 0 0 B
TCH 22365 10T [ 60 3 7 3 13 9 3 3 15 0 96
S kg 30 2 4 2 8 5 2 2 9 0 51
S SR
TCB M22x70 sior |8 32 0 0 L7 L7 65
kg 16 0 0 9 9 33
[ 0 0 0 0 0
TCB M22x75 S10T e 0 0 0 0 0
[ 0 0 0 0 12
TCB M22x80 S10T e 0 0 0 0 G
[ 7 22 56 108 20 20 6 6 0 158
TCB M20x60 S10T e 3 5 50 o S S 5 5 0 0
[ 0 0 0 0 10
J
WSB MUTF24x20 $S400 e 0 0 0 0 5
[ 0 66 66 18 33 51 0 117
J L
WSB MUTF24x25 $S400 e 0 0 0 3 3 36 0 5
Uy MY AL ES 228 0 0 0 383
LS T ARV RED SR L A 48 0 0 0 48
A e m 3. 102 0. 000 0. 000 0. 000 4. 653
IV E R m 3. 102 0. 000 0. 000 0. 000 4.653
TR 2L m2 0. 27 0. 849 1. 08 10. 135 1.411 0. 159 0. 361 0.143 0.876 2. 950 0.234 0.637 0.411 0. 159 0.143 0. 249 1.833 0. 823 0. 823 19. 580
4 T $26.5 AL 428 66 3 7 3 79 18 33 9 3 3 66 17 17 753
M AL $24.5 L 7 22 56 108 20 20 6 6 0 158
Nk TR SRR ST kg 0.738 2.387 2. 952 18. 478 4. 593 0.392 0.98 0.342 2. 244 8.551 0. 702 2.035 1.126 0.392 0.342 0.651 5. 248 3. 489 3. 489 42. 063
BLRAE T - BBY m2 0. 298 0.937 1.304 13. 562 1.897 0.174 0. 396 0. 158 0. 956 3.581 0. 367 0. 88 0. 457 0.174 0. 158 0.273 2.309 0. 909 0. 909 26. 177
Tk m2 11. 070 0. 000 0. 000 0. 000 15. 208




2.4 46BL

Tayy 46BL
No 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 2.10 2. 11 2.12 2.13 2.14 2.15
: - - - 36 3-21 3-40 - - - - - - - - - 4-2,4-6 4-14,4-15 [4-30, 4-33, 4-40|4-45, 4-46, 4-48| 4-54, 4-55%
SHEAS AL | SHESARIA | HEUERA | SRHEUR 5%t | SeHEUR 5%t | SoHEits T gt cHEHE RHERERIAL | SHERERIEES | SHERERAA | RHERERIAS | SHERERIES | SHERERIES | SRR [t o b | st o 1| et ot b | SeE L akhs | HeUR_Rapd | MU 55t | B T okhs | cHeti ket
kA4 : : (G2 A4 ] ] o . o A A A
Q@FLREHM | @FEREM | @R EHM = = = &3t QFLREH | @FLHHM | @ FREH | @REM | @REM | H#iHHRE TR | et FabriO | cHsH T 3b @ | ST EAL = = = = =
HHIERT R T R R R R R R HTHR HTHR TR R R R R R R R R R R R R R R R R H TR HTHR H TR HTHR HTHR
{5 T 1 1 1 1 1 1 1 4 1 2 1 2 1 2 2 2 1 1 1 1 1
HH FER - R M | BAL
L-90x75x9 55400 | kg 78 78
L-90x90x10 55400 | kg 0
L-75x75x9 SS400 | kg 28 33 14 17 17 109 28 132 33 78 71 31 28 42 42 60
1-125x75x13 55400 | kg 0
PL t=9 SS400 | kg 2 2 4 9 2 9 2 4 4 38 15 50 69
PL t=10 55400 | ke 0 121
[ 14 22 34 70 14 88 18 68 30 44 18 28 36 84
TCB M22x55 stort kg 7 11 16 34 7 44 9 32 14 22 9 14 18 40
[E 8 8 8 16
TCB M22x60 S10T e 1 1 1 S
TCB M22x65 sior |8 0 28 32
g kg 0 14 16
S SR 1B o 5
TCB M22x70 S10T e 0 6
TCB M22x75 S10T { 0
kg 0
TCB M22x80 S10T { 0
kg 0
[ 7 8 8 23 15 14 22 21 29
TCB M20x60 S10T e 3 3 3 5 o 5 S 5 m
WSB MUTF24x20 35400 |2 0
kg 0
WSB MUTF24x25 $S400 E 8
Uy MRV AL A 22 66 34 122 22 88 18 68 30 44 18
LS T ARV RHD SR L A 0 24 24
T A )W m 0. 000 3.102
IV E IR m 0. 000 3.102
2 b P VA m2 0. 362 0. 362 0.524 0. 27 0. 331 0. 331 2.180 0. 362 1. 448 0. 281 1. 048 0. 443 0.618 0. 264 0. 864 1.016 1. 846 0.59 0. 529 0. 788 0. 788 1.117
o T $26.5 AL 16 16 22 54 16 64 12 44 18 44 18 56 68 132
M ALIL $24.5 L 7 8 8 23 15 14 22 21 29
Nk TR SRR ST kg 0.311 0.311 0. 464 0.738 0.912 0.912 3.648 0.311 1. 244 0. 235 0. 928 0. 388 0. 928 0. 388 1.342 1. 602 2. 958 1. 649 1.476 2.213 2.213 3. 152
BRI T - BBY m2 0.535 0.535 0. 82 0. 298 0. 363 0. 363 2.914 0.535 2.140 0.434 1.64 0.719 0.84 0. 355 1.148 1. 380 2.514 0. 65 0. 585 0.876 0.872 1.234
Tk n2 0. 56 0.722 1.873 3. 155 0. 56 2. 888 0. 767 3.746 171 0. 504 0. 207
Tayy 46BL
No 2.16 2. 17 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 4.6 4.7 4.8 5.1 5.2
: 4-62, 4-65 4-72 - 3-9,3-11,3-19] 3-31, 3-33 3-40 3-70, 3-74%%[ 3-83, 3-85%% 1-43~1-57 1-157 _ [1-142,1-151%]  1-138 1-80 1-36,1-74 [1-90~1-106] 4-2,4-6 2-64~2-70 [2-104~2-106
SHERS T ok | cHeins Tagkt| SHMERE | cHEfSRT [ SHEts Eabt| eHEMS Eah | cHEi Eashbt| ot Toekt| cheifs Fackt| SHEARE |t mooer o] Somsmenkt oo | st A0 | SH ek o | SHANE 00| EREREE ZE0U| AR 2| kAL 220 T i Fagkr 00| SRR A TR RS %
A4 (e e (€ FCES N | Zmz7
- - AW o mm| - - : : : bL) : : : : - - - hre : : hicH o
AREXTIR Tk & THR & THR =E M BUE HTHR HTHR HTHR HTHR HTHR al HTHR HTHR & THR b THR & THR b THR & THR b THR b THR & THR
{5 T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
HH FER - R M | BAL
L-90x75x9 $S400 | kg 0 0 0 0 78
L-90x90x10 55400 | ke 0 0 9 26 10 45 0 45
L-75x75x9 SS400 | kg 28 17 590 33 45 28 42 76 111 335 0 0 1034
1-125x75x13 55400 | ke 0 0 16 31 49 110 206 69 69 275
PL t=9 SS400 | kg 193 2 2 273 273 212 212 689
PL t=10 55400 | ke 121 0 0 0 121
[ 428 18 18 0 0 516
TCB M22x55 S10T e 309 9 9 0 0 )
[ 24 0 0 0 32
TCB M22x60 S10T e 5 0 0 0 6
TCB M22x65 sior |8 60 0 3 9 4 16 0 76
S kg 30 0 2 5 2 9 0 39
PR TCB M22x70 sior |8 32 0 0 0 32
kg 16 0 0 0 16
[ 0 0 0 0 0
TCB M22x75 S10T e 0 0 0 0 0
[ 0 0 0 0 0
TCB M22x80 S10T e 0 0 0 0 0
[ 14 8 123 22 14 21 36 53 146 4 7 11 25 47 16 16 355
TCB 120x60 stort kg 5 3 46 8 5 8 13 19 53 1 3 4 9 17 6 6 131
[ 0 0 0 0 0
J
WSB MUTF24x20 $S400 e 0 0 0 0 0
[ 0 0 66 66 54 54 120
J L
WSB MUTF24x25 $S400 e 0 0 0 0 a3 a3 o
Uy MRV AL ES 288 18 18 0 0 428
LS T ARV RHD SR L A 48 0 0 0 48
T A )W m 3. 102 0. 000 0. 000 0. 000 3.102
IV E R m 3. 102 0. 000 0. 000 0. 000 3.102
2 Hh R 2L n2 0. 529 0. 331 12. 862 0. 281 0. 837 0. 529 0. 788 1. 436 2. 063 5.934 1.411 0. 159 0. 429 0.185 0.184 0. 336 0.522 1.146 4,372 1.102 0. 726 1.828 27.176
4 T $26.5 AL 472 12 12 66 3 9 4 82 54 54 674
M AL $24.5 L 14 8 123 22 14 21 36 53 146 4 7 11 25 47 16 16 355
Nk TR SRR ST kg 1.476 0.912 23. 415 0. 235 2.35 1.476 2.213 4. 058 5.844 16. 176 4. 593 0.392 1.176 0. 466 0. 46 0. 898 1. 436 3.232 12. 653 3.57 2. 020 5. 590 61. 482
BLRAE T - BBY m2 0. 585 0. 363 16. 870 0.434 0.925 0. 585 0.872 1.581 2.276 6.673 1.897 0.174 0.475 0. 205 0.2 0. 364 0. 566 1.247 5.128 1.5 0.790 2. 290 33.875
Tk m2 10. 382 0. 767 0. 767 0. 000 0. 000 14. 304




1. xE#R (R AAD

1.1 RS S B L B
(RHEAE R OB REHM) e N
(o 2 = a
o SIH R (LR 7 1) o (kjfii) %% ii :’g%fg) HE | #10
2 - L 90 X 75 X 9| 1470 11| 16.2 2 32 32] 85400 /I
2 - L 90 X 75 X 9| 1245 11| 13.7 2 27 27( ss400| /i
4 - L 90 X 90 X 101 230| 13.3| 3.1 4 12 12| SS400| /1
1 - PL 200 X 10 X 230 78.5( 3.61 1 4 4| ss400| /n
BHEGFE 76 76
L AR (LA D) i e LA B (k) | HE | H
(kg/f8) (kg) 1 %
32 - TCB M22 X 60 0. 493 32 16 32 16| S10T| M A
12 - TCB M22 X 55 0.478 12 6 12 6| s1oT| fEA
e % & &t 44 44
B EA G 22 22
&~y FRSL 44 R X IRVN = 44 K
& 55 HH A
2Ly GUSS  ( 0.200 + 0.060 )X ( 0.380 + 0.030)X 2 = 0.426 m2
2fir vy GUSS  ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.230 + 0.030)X 2 = 0.125 m2
At 0.551 m2
1 & 0.551 m2
& HHTILI T
28 (mm) (1AK% 721)
¢ 26.5 26 f& At X 1 & = 26 f& P
& REEFHEA (R % RS T)
y=LTAIY  BZES 0.075 X 0.002 X 0.380 X 1700 X 2 X 2 X = 0.775 kg
y=LTHY 544 0.090 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 2 = 0.282 kg
&t 1.057 kg
1 EN 1.057 kg
L ER RS
Femekmy GUSS (0 0.200 + 0.060 )X ( 0.380 + 0.030)X 2 = 0.426 m2
GUSS ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.230 + 0.030)x 2 = 0.125 m2
" o 0.200 X 0.230 X 1 X 2 = 0.092 m2
I ™CORZ2) 5,06 / 1000 X 44 = 0.223 m2
At 0.866 m2
1 FN 0.866 m2
& Tk
WAt 11.00 X 1.470 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.380 X 2 2 = 0.827 m2
WAL 11.00 X 1.245 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.380 X 2 2 = 0.683 m2



S 13.30 X 0.230 X 0.0262 X 4 - 0.090 X 0.230 X 2 X = 0.238 m2
PEBR 0.200 X 0.230 X 2 X 2 = -0. 184 m2

&t 1.564 m2

S 1.564 m2



1. 2. Xt 5 HF of B A B4
(RHEREM A QB REH) 1 &
© BIFF R (1K % 7= 0 ) e PHAR b |BEL L2 pm | ns
(mm) | (kg/m) | (kg/f80) (kg) & (kg)
1 - L 75 X 75 X 9| 1310 9.96 13 1 13 13 Ss400| /i
1 - L 75 X 75 X 9| 1460 9.96] 14.5 1 15 15[ SS400| /I
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7| 2.19 1 2 2] ss400 /)
B EA G 30 30
AR R BEE 1 AR
ORI MR ARYTZY) % | — B (kg) | ME | A
(kg/18) (kg) 18 %
8 - TCB M22 X 60 0. 493 8 4 8 4| sioT| HWEA
14 - TCB M22 X 55 0.478 14 7 14 7| sioT| BEA
8% & 7t 22 22
B A 11 11
&~y NESL 22 K X IRVN = 22 K
& 55 H I EE
2L GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 0.362 m2
At 0.362 m2
1 & 0.362 m2
& ST L T
28 (mm) (1AK% 721)
¢ 26.5 22 f& Hr X 1 & = 22 &
& RREFHIEA (R % RS T)
y=LTHY  B%AF 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 0.311 kg
At 0.311 kg
1 N 0.311 kg
L ERZ RIS
Fodekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 0.362 m2
I o 0.155 X 0.200 X 2 X 1 0.062 m2
I TBCM22) 5. 06 / 1000 X 22 0.111 m2
&t 0.535 m2
1 EN 0.535 m2
& LIk
WA 9.960 X 1.310 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 2 0.289 m2
B 9.960 X 1.460 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 2 0.333 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 -0. 062 m2
aE 0.56 m2
1 %N 0.560 m2



1. 3. Xt 5 Hr of B A B4
(RHERER A @B REAH) 3R
© BIFF R (1K % 7= 0 ) g e e I N Yoy e
(mm) | (kg/m) [ (kg/fE) (ke) | BT & (kg)
1 - L 75 X 75 X 9| 1700 9.96] 16.9 1 17 51] 88400 /I
1 - L 75 X 75 X 9| 1625 9.96] 16.2 1 16 49| Ss400( /1
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7| 2.19 1 2 7] ss400 /N
B EA G 35 106
AR R BEE 3 K
ORI MR (AAYTZY) % | . B & (kg) ME | M i
(kg/18) (kg) 18 %
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 66 33| s1oT| BEA
e % & &t 22 66
B EA G 11 33
&~y FRSL 22 A& X 3R = 66 A
& 5 A
2Ly GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X = 0.362 m2
At 0.362 m2
3 AT 1. 086 m2
& Sl H7 FLE L
& (mm) (IA%70)
$ 26.5 16 A7 X 3R = 48 & AT
& RPN (=R X TR XT)
y=LTHY 5%k 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 = 0.311 kg
A& 0.311 kg
3 N 0.933 kg
L EERZ RS
Tewe by GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X = 0.362 m2
Z »o0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0.062 m2
I M) 5,06 /1000 X 22 = 0.111 m2
At 0.535 m2
3 FN 1.605 m2
& Tk
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 2 = 0.403 m2
o 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 2 = 0.381 m2
PEBR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
At 0.722 m2
3 EN 2.166 m2



1. 4. Xt 5 er of B A B4
(RHEREM A @+ EREH) o 1 &
© BIFF R (1K % 7= 0 ) g e e I R Yoy
(mm) | (kg/m) [ (kg/fE) (ke) | BT & (kg)
1 - L 75 X 75 X 9| 1700 9.96] 16.9 1 17 17 Ss400| /1
1 - L 75 X 75 X 9| 1625 9.96] 16.2 1 16 16| ss400| /I
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7| 2.19 1 2 2] ss400 /)
B EA G 35 35
AR R BEE 1 AR
ORI MR (AAYTZY) % | . B & (kg) ME | M i
(kg/18) (kg) 18 %
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9| sioT| HWEA
e % & &t 18 36
B EA G 9 9
&~y FRSL 18 & X IRVN = 18 &
& 5 A
2 L GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030)X 4 2 = 0.281 m2
At 0.281 m2
1 %N 0.281 m2
& Sl H7 FLE L
& (mm) (IA%70)
$ 26.5 18 AT X VN = 18 &
& RPN (=R X TR XT)
y=LTHY TEFF 0.075 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 4 = 0.235 kg
A& 0.235 kg
1 N 0.235 kg
L EERZ RS
FedeL®my o GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030)X 4 2 = 0.281 m2
Z »o0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0.062 m2
I M) 5,06 /1000 X 18 = 0.091 m2
At 0.434 m2
1 FN 0.434 m2
L QRS
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 — 0.075 X 0.230 X 2 2 = 0.425 m2
o 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.230 X 2 2 = 0.404 m2
PEBR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
At 0.767 m2
1 EN 0.767 m2



1 . 5. Xt 5 of B A B4
GHEREMH @ « B R#EH) o 2 K
By T B =
O SIH R (LR 7 0) o (:’j‘fiz) %% :fj g;(i) HE | #10
2 - L 90 X 75 X 9| 3545( 11.0] 39.0 2 78 156 SS400| /I
2 - PL 155 X 9 200 70.7( 2.19 2 4 9| ss400| /n
BHEGFE 82 165
ORI MR AAYTY) - 18 %4 b ?é H&(kg) | ME | MH
(ke /M) (kg) 18 %
34 - TCB M22 X 55 0.478 34 16 68 32| sioT| B&EA
855 & =t 34 68
BEAF 16 32
&~y MRS L 34 K X PAVN = 68 A
& 35 A A
ofir L GUSS (1 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0.362 m2
" " (0.075 + 0.060 )X 0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
At 0.524 m2
2 EN 1. 048 m2
& ST L] T
& (mm) (IA%70)
$ 26.5 22 & FT X 2 AR = 44 & T
& RPN (=R X TR XT)
y=LTHY 5%k 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 = 0.311 kg
I o 0.075 X 0.002 X 0.300 X 1700 X 2 = 0.153 kg
A Ft 0.464 kg
2 N 0.928 kg
L ERZ RIS
Fewekmy o GUSS (0 0.075 +  0.060 )X ( 0.305 + 0.030) X 4 X 2 = 0.362 m2
I " (0.075 + 0.060 )X 0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
" o 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
" ™M) 5,06 /1000 X 34 = 0.172 m2
A Ft 0.82 m2
2 %N 1.640 m2
& LRk
A 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087 m2
PER 0.075 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
no0.155 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
A Fr 1.873 m2
2 FN 3.746 m2



